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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi 
v elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana z s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 13. 6. 
2016. Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo 
si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 24. 6. 2016.
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Spoštovane bralke, spoštovani bralci, 

vsakokrat se razveselim Polzelana in ga preberem s po-
sebnim občutkom. Domač je, preprost, razumljiv, piše o lju-
deh, ki jih srečujem, o dogodkih, ki se jih tudi sam rad udele-
žim, in o krajih, ki sem jih ničkolikokrat obiskal. Za razliko od 
množice televizijskih programov, dnevnega časopisja, spleta 
in drugih sredstev obveščanja v Polzelanu ne beremo o na-
silju, korupciji, neumnih in nerazumnih političnih odločitvah. 
Lokalni časopis mora biti odraz dogajanja v domačem oko-
lju, je drobec tiskanega spomina, je mesečni kronist časa. In 
takšen je naš Polzelan. Zato vanj rad umeščam moje krajše 
razmišljanje o pomladi, ko se narava tako prijetno prebuja. 
Očara nas s svojim razkošjem in nagradi s prekrasnimi pogle-
di ter čudovitimi občutki. Včasih nas tudi opomni. Takrat bi ji 
morali še posebno dobro prisluhniti.

Spomladi so jutra vsak dan lepša, saj sonce, kljub mu-
havosti, ki jo čutimo v tem prestopnem letu, vedno topleje 
greje. Poboža mačice, lesko … Grmovja zaživijo v živahnem 
ptičjem petju. Raznoliko, nagajivo, klepetavo se sliši ob robu 
gozda. Ne verjamem, da še znamo razločiti vrsto ptice po 
petju. Po perju verjetno prepoznamo le lastovice, vrabčke in 
siničke. Po Župančičevo se ženijo ti znanilci pomladi, večni 
pevci, ki mi polepšajo vsako jutranjo pot proti sadovnjaku, 
da še zadnjič pregledam drevesa in presodim, če je še kaj za 
porezati. S posebnim občutkom si sadjarji ogledujemo kro-
šnjo. Nežno primemo vsako vejo in ji namenimo življenje ali 
rez. Bistveno je drevo, ki ga je treba primerno oblikovati, da 
bo raslo, se razvijalo, cvetelo in rodilo sadove. Podobno je z 
nami – z ljudmi. Nekoč so nas vzgajali starši. Z njihovo po-
močjo smo rastli in odraščali. Pozneje smo se osamosvojili. 
Življenjske izkušnje so nas brusile in nas še brusijo. Ker pa 
nihče ne živi sam, del svojih navad prenašamo v kraj, okolje, 
občino. In iz njih jih prejemamo. Dobro je, če se pri tem zave-
damo, da je vsako bivanje lepše, če znamo dajati, če znamo 
svoje znanje in spretnosti deliti z drugimi, če znamo skupaj 
tkati pisano tkanino razumevanja in sodelovanja. 

Kako prijetno dene pogled zgodaj spomladi na cvetoč 
sadovnjak, ki se kot bela koprena razteza vzdolž domačije 
in se zliva v podobo, ki od lepote jemlje dih … Različne vrste 
dreves, različne barve cvetov tvorijo nežno lepoto, ki nas ve-
dno prevzame, da obstojimo in se čudimo. Tako kot nad cve-
točim sadovnjakom, se lahko v življenju navdušujemo nad 
mnogimi dogodki, ki so vredni občudovanja. Pesnik Pavček 
se še posebej čudi rojstvu, ki je zanj beseda vseh besed, za-
četek in bistvo vsega.

Sam ob rojstvu pomislim na matere, žene, ki smo se jih 
močneje spomnili ob njihovem prazniku. Nekaj dni smo pou-
darjali njihovo vlogo in pomen, potem pa je življenje spet ujelo 
ritem vsakdana in je začelo teči po ustaljenih tirnicah. Pa vendar 
bi se morali vedno zavedati in spominjati, koliko dela so imele 
nekoč ob posameznih dogodkih, skupnih kmečkih opravilih, 
kot je bila na primer žetev, ali v pričakovanju praznikov. Kako 
temeljite so bile priprave na praznovanje velike noči, ki se je 
letos zapisala v koledar že v marcu. Očistile so hišo od vrha do 
tal, da se je vse bleščalo. Oprale so vso posteljnino. Skrbno so 
se izbrala oblačila. Sledila je priprava na obrede velikega tedna, 
pri čemer je imela posebno mesto velika sobota z blagoslovom 
jedi. Vse je presegel vonj po kruhu, pečenem v krušni peči. V 
sodobnem času se je verjetno tak občutek izgubil, a verjemite 
mi, da je bil nekaj posebnega. Še danes ga čutim, kako nežno 
sega v nosnice. Seveda pa smo ob praznikih tudi fantje prišli 
na svoj račun. Kako je pokalo na veliko noč! Kot možje pa smo 
ponosno modrovali pod lipo ob cerkvi. 

Na pomlad čaka kmete oranje. Čeprav zdaj ni več konj 
in oračev, ampak brazdamo zemljo z močnimi traktorji, se je 
dobro ustaviti na ozarah, zajeti pest zemlje, jo stisniti v dlan, 
kot bi jo pobožali, in jo potem rahlo spustiti med prsti, da 
nežno pade tja, od koder smo jo zajeli. Iz nje namreč preje-
mamo, zato zasluži naše spoštovanje. 

Kakorkoli se že šibijo police veletrgovin, je na začetku 
vsakega sadeža zemlja. Zato je lepo hoditi po naših krajih, 
kjer so še vedno obdelana polja, kjer diši po sveže pokošeni 
travi, kjer se bohotijo prehodni gozdovi. Ko naletiš na doma-
čina, se ta ustavi, te pozdravi in se nasmeji. Občutiš, da še 
črpamo iz istih korenin, in ti je toplo pri srcu. Občutiš, da si 
del te skupnosti, del tega občestva. 

Globoko v jeseni življenja sem, zato je mogoče moj zapis 
malce nostalgičen. Ne zamerite, bralke in bralci, rad bi vas 
samo spomnil, da je narava lepa, da je življenje dragoceno, 
da so lepi spomini na minule čase in da ima Polzelan po-
membno vlogo tudi pri ohranjanju te domačnosti. 

K O N R A D  B R U N Š E K

O lepoti narave, 
dragocenosti življenja in 
pomembnosti Polzelana
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Drage občanke in občani, 

tako lep je pogled na prebujajočo se naravo v maju. Zelena in bela barva sta 
izrazito obarvali travnike, gozdove in sadovnjake. Odtenki rožnate se plaho doda-
jajo v različnih odmerkih. Tu pa tam je dodan odtenek rumene in še kakšne barve. 
Živopisano prebujanje je vsak dan bolj izrazito. Kamor mi seže pogled, se čudim 
čarobnosti, ki jo ustvarja narava. Kako spreminja pokrajino v podobe, ki nas vsako-
krat prevzamejo! Vselej drugače. 

Ob tem se vedno zavem, kako stroga, vendar pravična in poštena je. Zna opo-
zoriti, kot je konec aprila s pozebo, in zna odpustiti in nagraditi – z dnevom, kot je 
današnji, ko svoje misli nizam na papir. 

Ljudje bi morali to našo učiteljico pozorno opazovati in se od nje učiti. Morali 
bi prepoznati njena opozorila. Obenem pa jih vzeti zelo resno. Tako bo naša pri-
hodnost svetla in prijazna. Pa tudi prihodnost naših otrok in njihovih otrok. Narava 
nam sporoča, da s svojevoljnostjo, ki ni dobronamerna, niti pozitivna, naredimo 
največ škode sami sebi. Slej ko prej. 

Sporoča tudi, da je treba resno vzeti njena opozorila. Ko pa se prepriča, da 
smo jih, je prizanesljiva. Zna nagraditi z božanskimi pogledi in občutki v njenem 
zavetju. Zna dati možnost in novo priložnost. Ni ji všeč, če grdo ravnamo z njo. 
Želi ostati čim bolj prvinska. Narava želi ostati naravna. Seveda to jemljemo re-
sno, zato jo vsako leto enkrat s skupnimi očmi očistimo. Tako je bilo tudi letos. 
Hvaležen sem vsem, ki ste se udeležili pomladanskega čiščenja. Pokazali ste, kako 
zelo vam je mar, v kakšnem okolju živite. Seveda sem hvaležen tudi vsem, ki nikoli 
tudi pomislite ne, da bi jo onesnažili, kaj šele, da bi vanjo odvrgli, kar ne sodi va-
njo. Hvaležen pa bom tudi vsem, ki bodo čim prej razumeli, da je skrb za naravo 
skupna vsem in da je kakovost sobivanja odvisna od skupnih prizadevanj. Tako 
kot pri medosebnih odnosih – vsi si moramo prizadevati za strpno komunikacijo, 
za izkazovanje spoštovanja, pa nas bo vse zajel val zadovoljstva in sreče, ker smo 
tu in zdaj. Drug z drugim in drug ob drugem v objemu narave, kakršna je v naši 
občini. Velik privilegij je živeti v tako neokrnjenem in zelenem okolju, kot živimo 
mi, tu v Občini Polzela.

Narava je zdaj očiščena in prebujena. Vabi nas, da z njo in v njej uživamo – 
kdaj z družino, kdaj s prijatelji, kdaj pa tudi čisto sami. Vedno nam ponudi obilje 
energije in dobrega počutja. Smemo si vzeti obojega, kolikor v danem trenutku 
potrebujemo. 

Na dan Zemlje smo v naši občini zasadili trto, potomko najstarejše vinske trte 
na svetu. Prejšnja leta smo zasajali drevesa. Tudi to so dejanja, s katerimi želimo 
pokazati, kako pomembna sta za nas zemlja in Zemlja. 

Spoštovane občanke in občani, vesel sem, ker smem sobivati z vami v tako 
lepi, čisti in urejeni občini, kot je naša. Veselim se naših srečanj in druženj. Vedno 
je zelo prijetno. Trenutno sem še zelo pod vtisom druženja z našimi novorojenci. 
Kako prisrčno in lepo je bilo spoznati nove občane! Upam, da jim bo v naši občini 
tako lepo, da bodo vselej želeli biti občani Občine Polzela.

Vse dobro vsem, 

VA Š  Ž U PA N  J O Ž E  K U Ž N I K

Županove misli
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Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na podlagi 2. odstavka 8. člena Odloka o priznanjih 
Občine Polzela (Polzelan, poročevalec Občine Polzela, Uradne objave št., 7/13) objavlja

Javni razpis za zbiranje predlogov za podelitev priznanj
Občine Polzela v letu 2016

I.
Za leto 2016 komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja razpisuje naslednja priznanja:

1. ČASTNI OBČAN
Naziv častni občan Občine Polzela se podeljuje 
posameznikom za posebno pomembna dejanja, delo in 
zasluge, ki pomenijo izjemen prispevek k razvoju, ugledu 
in uveljavljanju Občine Polzela v Republiki Sloveniji ali na 
mednarodnem področju. V koledarskem letu se podeli 
največ en naziv častnega občana.

2. GRB OBČINE POLZELA
Grb Občine Polzela se podeljuje posameznikom, družbam, 
zavodom, skupnostim, društvom in drugim pravnim osebam 
za izjemno življenjsko delo ali vrhunske uspehe in dosežke, 
ki so pomembni za ugled in razvoj Občine Polzela. V 
koledarskem letu se podelita največ dva grba.

3. PLAKETA OBČINE POLZELA
Plaketa Občine Polzela se podeljuje posameznikom, 
družbam, zavodom, skupnostim, društvom in drugim 
pravnim osebam za pomembne dosežke v krajšem obdobju 
in kot spodbuda za nadaljnje delo. V koledarskem letu se 
podelijo največ tri plakete.

4. PRIZNANJE »INOVATOR«
Priznanje “Inovator“ se lahko podeli posamezniku ali skupini 
posameznikov za dosežke na področju inovacijske dejavnosti.

II.
Predlagatelji za podelitev priznanj so lahko fizične ali 
pravne osebe. Predlagatelj zase ne more vložiti predloga za 
podelitev priznanja. 

Predlog za podelitev priznanja mora biti predložen v pisni 
obliki z obrazložitvijo. Obrazec je dostopen na spletni strani 
www.polzela.si (Razpisi in objave) ali v sprejemni pisarni 
Občine Polzela.

III.
Predlog za podelitev priznanja mora vsebovati:
•	 ime, priimek in naslov predlagatelja,
•	 ime, priimek, naslov predlagane osebe oz. družbe, zavo-

da, skupnosti, društva ali pravne osebe.

Obrazložitev predloga za priznanja mora vsebovati:
•	 za posameznika: kratek življenjepis z navedbo prejetih 

priznanj (katero priznanje je posameznik že prejel), s 
poudarkom na tistih zaslugah, zaradi katerih se daje 
predlog za priznanje,

•	 za družbe, zavode, skupnosti, društva in pravne osebe: 
kratek prikaz razvoja in uspešnosti poslovanja z navedbo 
prejetih priznanj (katero priznanje in kdaj je bilo pode-
ljeno), z utemeljitvijo tistih dosežkov, zaradi katerih se 
predlaga priznanje.

IV.
Predloge za podelitev priznanj Občine Polzela 2016 (na 
obrazcu) pošljite na naslov Občine Polzela, Malteška cesta 
28, 3313 Polzela ali po e-pošti na naslov: obcina.polzela@
polzela.si, s pripisom »za komisijo za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja – PRIZNANJA 2016, »do vključno 19. 
avgusta 2016.

Komisija bo pravočasno prispele predloge proučila in 
oblikovala sklep o podelitvi priznanj z obrazložitvijo ter ga 
posredovala v obravnavo in sprejem občinskemu svetu 
Občine Polzela.

Občinska priznanja bo podelil župan na Slavnostni akademiji 
ob občinskem prazniku, 1. oktobra 2016.

V.
Razpis in obrazec sta objavljena v Polzelanu, poročevalcu 
Občine Polzela, na spletni strani www.polzela.si in na oglasni 
deski občine.

N I K O  K AČ ,  P R E D S E D N I K

Občina Polzela obvešča, da so na razpolago še trije zele-
njavni vrtovi, ki jih občina odda v najem.

Vabljeni zainteresirani ponudniki, da predložite svojo po-
nudbo v skladu z razpisno dokumentacijo, ki je objavljena na 
spletni strani občine.

Rok za oddajo ponudb je vključno do petka, 10. 6. 2016. 

Pisne ponudbe je treba v zaprti ovojnici s pripisom »Ne od-
piraj – najem – zelenjavni vrt« oddati v sprejemni pisarni Ob-
čine Polzela ali poslati na naslov: Občina Polzela, Malteška 
cesta 28, 3313 Polzela. Na hrbtni strani ovojnice morata biti 
navedena naziv in naslov pošiljatelja.

O B Č I N A  P O L Z E L A

Javni poziv - najem zelenjavnega vrta

OBČINSKE NOVICE
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Občina Polzela skupaj s pogod-
benim partnerjem Razvojni center In-
ženiringi Celje, d.o.o., začenja proces 
priprave in uresničitve Celostne pro-
metne strategije Občine Polzela. To je 
strateški dokument, s katerim občina 
oriše učinkovito zaporedje ukrepov na 
področju prometa, z namenom zagota-
vljanja višje kakovosti bivanja. Središče 
načrtovanja prometa so ljudje, ki težijo 
k prometni varnosti, čistemu in prija-
znemu bivalnemu okolju ter uspešne-
mu gospodarskemu razvoju.

Sodobnejše razmišljanje o proble-
matiki prometa teži k celovitemu pristo-
pu k načrtovanju ukrepov, ki zasleduje 
naslednje cilje:
•	 izboljšana podoba občine, urejenost;
•	 boljša kakovost bivanja:

celostno načrtovanje prometa pome-
ni načrtovanje za ljudi, in ne za avto-
mobile ter promet. Cilj je boljša kako-
vost okolja, izboljšana varnost otrok, 
zmanjšanje količine toplogrednih pli-
nov in podobno;

•	 izboljšani mobilnost in dostopnost:
celostno načrtovanje prometa zago-
tavlja boljšo mobilnost vseh prebival-
cev in lažjo dostopnost do posame-
znih delov občine in storitev;

•	 pozitivni učinki na okolje in zdravje:
težimo k izboljšanju kakovosti zraka, 

zmanjševanju hrupa in blaženju pod-
nebnih sprememb. Spodbujati želimo 
aktivno mobilnost prebivalcev, da bi 
hodili peš ali se vozili s kolesom, kar 
ima pozitivne učinke na zdravje in 
prinaša pomembne prihranke pri 
stroških, ki so povezani z njim;

•	 večja vključenost ljudi:
celostno načrtovanje prometa lahko 
doseže več ljudi in se bolje odziva na 
potrebe različnih skupin uporabnikov. 
Načrtovanje za ljudi vključuje načrto-
vanje z ljudmi in se odziva na potrebe 
različnih skupin uporabnikov; 

•	 učinkovito izpolnjevanje pravnih 
obveznosti:
izdelava celostnih prometnih strategij 
je učinkovit način izpolnjevanja prav-
nih obveznosti, kot so direktiva o kako-
vosti zraka Evropske komisije ali naci-
onalni predpisi za nadzor nad hrupom;

•	 boljša konkurenčnost in dostop do 
sredstev:
celostna prometna strategija lahko 
zagotovi dostop do finančnih sred-
stev, ki so na voljo za inovativne re-
šitve, in poveča konkurenčnost ob-
čin in mest pri prijavah na razpise za 
evropska finančna sredstva;

•	 nove in celovite politične vizije: 
celostno načrtovanje prometa po-
nuja dolgoročno in strateško vizijo 
zagotavljanja mobilnosti. Spodbuja 

kulturo učinkovitega in integrirane-
ga načrtovanja, ki teži k vključevanju 
sektorskih politik, institucij, mest in 
primestnih območij ali sosednjih ob-
čin ter omogoča tudi doseganje dru-
gih ciljev (gospodarskih, socialnih, 
okoljskih).

Župan Jože Kužnik je aprila že ime-
noval delovno komisijo v sestavi: pred-
sednik Igor Pungartnik in člani Bruno 
Rednak, Jure Stepišnik, Viktor Kukec, 
Magda Cilenšek in Matjaž Murgelj. 

Komisija bo zastopala interesne sku-
pine, sodelovala pri pripravi pregleda in 
analize obstoječega stanja, opozarjala 
na problematiko na področju prome-
ta in prometne varnosti, sodelovala pri 
oblikovanju ciljev in kriterijev za ocenje-
vanje prioritet ter sodelovala pri pred-
stavitvi projekta zainteresirani javnosti.

Načrtovane dejavnosti, zaporedje in 
terminski načrt:
•	 maj, junij 2016: analiza obstoječega 

stanja,
•	 julij, avgust: opredelitev ciljev, vizij, 

prioritet,
•	 september 2016: predlog strategije,
•	 oktober 2016: potrditev strategije na 

občinskem svetu.

K A R M E N  J U R K O

»Zagotovimo življenju prijazno mobilnost«	
Celostna prometna strategija Občine Polzela

OBČINSKE NOVICE

S celostno 
prometno 
strategijo 
Občine 
Polzela do 
kvalitetnejšega 
bivanja
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Junija 2016 bo Občina Polzela za-
čela gradnjo sekundarne kanalizacije 
in obnovo vodovoda v delu naselja 
Breg pri Polzeli. Za ta poseg je prido-
bljeno gradbeno dovoljenje in izbran 
izvajalec gradnje, in sicer AGM Nemec, 
d. o. o., iz Laškega. Ponudbena vre-
dnost znaša 309.000 evrov, zaključek 
investicije pa je predviden konec ok-
tobra.

S projektom je predvidena izgradnja 
manjkajoče sekundarne kanalizacijske 
mreže v delu naselja Breg pri Polzeli (pri 
tovarni nogavic) v dolžini 1470 m. Soča-
sno z gradnjo kanalizacijskega omrežja 
bo izvedena tudi obnova dotrajanih oz. 
poškodovanih vodovodnih cevi, ki po-
tekajo neposredno po trasi kanalizacije. 
Obnova vodovodnega omrežja posega 
v traso kanalizacijskega omrežja ali se z 
njim srečuje, se izvede v dolžini 1152 m. 
Zaradi možnosti sočasne obnove vseh 
preostalih energetskih vodov (NN omrež-
je, kabelsko razdelilno omrežje) bodo k 
prenovi pozvani tudi upravljavci teh.

Ob zasledovanju cilja izgradnje ko-
munalne infrastrukture za odvajanje in 
čiščenje odpadne vode, varovanja in 
zaščite vodnih virov in zmanjšanja vpli-
vov na okolje se bo na tem območju 
povečalo število priključenih prebival-
cev na kanalizacijski sistem. Povečala 

se bo tudi količina odvedene komunal-
ne odpadne vode, ki se bo očistila na 
Čistilni napravi Kasaze. Hkrati se bo z 
obnovo dotrajanih in poškodovanih vo-
dovodnih cevi v naselju Breg pri Polzeli 
izboljšala oskrba s pitno vodo ter po-
daljšala doba koristnosti objektov.

Začenja se gradnja kanalizacije na Bregu pri Polzeli

Občina Polzela je v letu 2013 spreje-
la Lokalni energetski dokument (LEK), 
ki skladno z nacionalnim energetskim 
programom opredeljuje načrt razvoja 
energetike v lokalni skupnosti. Zajema 
celovito oceno možnosti ter rešitev za 
načrtovanje občinske energetske stra-
tegije, z namenom prispevati k dvigu 
energetske in ekonomske učinkovitosti 
vseh subjektov v občini, kot tudi uvaja-
nje novih energetskih rešitev. 

Za izvajanje ukrepov, predvidenih 
z LEK-om, se izvajajo različne možno-
sti pridobivanja finančnih virov. Za vsak 
projekt občina pred odločitvijo pregleda 
možnost pridobitve nepovratnih sred-
stev prek različnih razpisov v Republiki 
Sloveniji, možnost črpanja iz evropskih 
skladov, možnosti ugodnega kreditiranja 
in drugih virov financiranja – model po-

godbeništva, javno zasebno partnerstvo.

Do zdaj je občina s 85-odstotnim de-
ležem nepovratnih sredstev energetsko 
sanirala Osnovno šolo Polzela. V sklopu 
nove finančne perspektive za obdobje 
2014–2020 pa Občina Polzela načrtuje 

energetsko prenovo za Telovadnico Pol-
zela, stari del Vrtca Polzela, Zdravstveni 
dom Polzela in Zadružni dom Andraž. 

Na nivoju države je v sklopu nove 
finančne perspektive 2014–2020 za po-
dročje energetike namenjenih skupaj 

Celovita energetska obnova javnih stavb do leta 2020 	
»Energetsko pogodbeništvo na objektih Občine Polzela«

M AG D A  C I L E N Š E K

OBČINSKE NOVICE

Obkroženo območje prikazuje območje izgradnje sekundarne kanalizacije.

Prioriteto 
pri 
energetski 
obnovi bo 
imel stari 
del vrtca na 
Polzeli.
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Policijska kronika – april 2016
10. 4. 2016 je občan policiste PP Ža-

lec obvestil o poškodovanju ponjave oz. 
cerade na tovornem vozilu, ki je bilo par-
kirano za trgovino Tuš na Malteški cesti. 
Neznani storilec je neovirano prišel do 
parkiranega tovornega vozila in tam pri-
stopil do desne strani vozila, kjer je s pri-
mernim orodjem naredil tri daljše reze v 
cerado in jo poškodoval po celotni desni 
strani v dolžini prikolice. S tem dejanjem 
je občana oškodoval za okoli 400 evrov. 
Neznani storilec je nato pristopil še do 
tovornega vozila istega oškodovanca, ki 
je imelo priklopljeno prej navedeno pri-
kolico, in odstranil pokrov nosilca aku-
mulatorjev ter s primernim orodjem odvil 
vijake električnih vodnikov in odstranil 
dva akumulatorja ter si ju protipravno 
prilastil. S tem dejanjem je neznani stori-
lec občana oškodoval za okoli 200 evrov.

 
Istega dne (10. 4. 2016) so bili policisti 

PP Žalec obveščeni o poškodovanju ste-
kla na vozilu občanke. Neznani storilec je 
neovirano prišel na asfaltirano parkirišče 
stanovanjskega bloka, kjer je pristopil do 
parkiranega osebnega vozila znamke 
Renault, tip Megane, in z neznanim pred-
metom udaril po zadnjem steklu vozila in 
ga razbil ter občanki s tem povzročil za 
okoli 500 evrov škode.

11. 4. 2016 so bili policisti PP Žalec 
obveščeni o poškodovanju stekla na hiši 
– novogradnji v Ločici ob Savinji. Z ogle-
dom je bilo ugotovljeno, da je neznani 
storilec poškodoval steklo okna na zadnji 
strani novogradnje z neznanim orodjem 
ali predmetom in ga s tem naredil nerab-
nega. Občana je s tem oškodoval za okoli 
300 evrov.

14. 4. 2016 so bili policisti PP Žalec 
obveščeni o vlomu v TV servis Doler, 
kjer so neznani storilci pristopili do vho-
dnih vrat in s primernim orodjem vlomili 
skozi vrata. V notranjosti so nato razbili 
ohišje alarma in stekleno vitrino, iz kate-
re so odtujili pet mobilnih telefonov. Sto-
rilce je pregnal občan, ki stanuje v bližini, 
z dejanjem pa so oškodovali TV servis 
Doler za okoli 550 evrov.

22. 4. 2016 so bili policisti PP Žalec 
obveščeni o tatvini mobilnega telefo-
na v trgovini Tuš na Polzeli. V danem 
primeru je znana oseba – mlajši moški 
vstopil v notranjost trgovine Tuš in pri 
tem s stojala, kjer so bili mobilni telefoni, 
vzel en mobilni telefon, ga dal v naku-
povalno košaro, s primernim orodjem 
odrezal zunanje varovalo, embalažo z 
mobilnim telefonom pa nato skril pod 
oblačila. Za tem je zapustil trgovino z 
odtujenim telefonom, trgovino Tuš pa 
oškodoval za okoli 60 evrov. Pozneje 
so policisti na Polzeli izsledili mlajšega 
moškega, mobilni telefon je bil vrnjen 
oškodovani trgovini, zoper osumljene-
ga mlajšega moškega pa bodo policisti 
podali kazensko ovadbo na Okrožno dr-
žavno tožilstvo v Celju.

Naslednjega dne (23. 4. 2016) so bili 
policisti PP Žalec obveščeni o tatvini 
ponjave oz. cerade, last Prostovoljnega 
gasilskega društva Andraž nad Polze-
lo, in sicer je neznani storilec prišel na 
travnik ob športnem igrišču Andraž nad 
Polzelo, kjer ima PGD Andraž nad Polze-
lo postavljen poligon za urjenje. Tam je 
neznani storilec odstranil vrvi, s katerimi 
je bila zelena ponjava oz. cerada dimen-

zij 40 x 60 x 600 cm pritrjena na no-
silce; cerado je vzel in si jo protipravno 
prilastil, s tem dejanjem pa PGD Andraž 
oškodoval za okoli 400 evrov.

 
V mesecu aprilu 2016 so bili policisti 

PP Žalec obveščeni še o dveh kršitvah 
javnega reda na območju Občine Polze-
la, in sicer v zasebnem prostoru, v obeh 
primerih pa so bili izdani plačilni nalogi 
za kršitev določil zakona o prekrških zo-
per javni red in mir. 

Prav tako so policisti PP Žalec na ob-
močju Občine Polzela obravnavali pro-
metno nesrečo z materialno škodo, ki 
se je pripetila na regionalni cesti Polze-
la–Andraž, kjer je povzročitelj zaradi ne-
pravilne strani vožnje trčil v drugo vozilo. 
Povzročitelju je bil izdan plačilni nalog za 
povzročitev prometne nesreče in zaradi 
vožnje pod vplivom alkohola (0,84 mg/l). 

V prihodnjih mesecih bodo na ob-
močje Spodnje savinjske doline prihajali 
sezonski delavci v hmelju, ki bodi pogo-
sto tudi udeleženi v cestnem prometu, 
tako peš kakor tudi z različnimi prevo-
znimi sredstvi, kot smo že poročali. V 
zvezi z opisanim moramo biti na ome-
njene osebe še posebno pozorni oz. 
previdni, saj prihajajo iz različnih držav, 
kjer prometna kultura ni tako razvita kot 
na našem območju. Prav tako se bodo 
v prihodnjih, toplejših mesecih na cesti 
pojavili motoristi oz. vozniki enosednih 
vozil, zato omenjeni skupini svetujemo 
previdnost in strpnost, prilagoditev hi-
trosti vožnje razmeram na cesti ter upo-
rabo zaščitne čelade in druge opreme. 

G O R A Z D  T R B OV Š E K 

234 mio EUR, od tega 186 mio EUR za 
učinkovito rabo energije, 24 mio EUR za 
obnovljive vire energije in 24 mio EUR za 
razvoj pametnih omrežij. V okviru tega 
država spodbuja energetsko sanacijo 
stavb, predvsem javnega sektorja, rabo 
obnovljivih virov energije pri proizvodnji 
toplote in električne energije ter inteli-
gentne sisteme za distribucijo energije, ki 
delujejo pri nizkih in srednjih napetostih. 

Ker je pogoj za pridobitev nepovra-
tnih sredstev v tej perspektivi vključitev 
zasebnega kapitala in ESCO podjetij v 
projekte energetske prenove, je Občina 
Polzela v mesecu maju pripravila doku-
mentacijo za poziv promotorjem k po-
daji vlog o zainteresiranosti za izvedbo 
javno-zasebnega partnerstva za projekt 
Energetskega pogodbeništva na objek-
tih Občine Polzela. 

Razpisna dokumentacija je bila po-
sredovana šestim gospodarskim su-
bjektom. Objavljena pa je tudi na spletni 
strani občine (www.polzela.si), pri čemer 
lahko vlogo o zainteresiranosti za izved-
bo javno-zasebnega partnerstva vloži 
vsak ponudnik, ki izpolnjuje pogoje, do-
ločene s pozivom. 

M AG D A  C I L E N Š E K
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Preverite veljavnost svojih potovalnih dokumentov
Glavni potovalni dokument, s kate-

rim slovenski državljan izkazuje svojo 
istovetnost v tujini, je potni list. S po-
tnim listom lahko potujete v vse države, 
medtem, ko je krog držav, kamor lahko 
potujete z osebno izkaznico, omejen. 
Vozniško dovoljenje, bančne ali davčne 
izkaznice niso veljavni potovalni doku-
menti.

Z veljavno osebno izkaznico lahko 
potujete v Albanijo, Avstrijo, Andoro, 
Azori, Belgijo, Bolgarijo, Bosno in Her-
cegovino, Ciper (razen severnega dela 
Cipra), Češko, Črno goro, Dansko, Esto-
nijo, Finsko, Francijo, Grčijo, Hrvaško, Ir-
sko, Islandijo, Italijo, Kanarske otoke, La-
tvijo, Litvo, Liechtenstein, Luksemburg, 
Madžarsko, Makedonijo, Malto, Monako, 
Nemčijo, Nizozemsko, Norveško, Poljsko, 
Portugalsko, Romunijo, San Marino, Slo-
vaško, Srbijo, Španijo, Švedsko, Švico in 
Veliko Britanijo.

 
Priporočamo vam, da ob načrtovanju 

dopustov v tujino pravočasno preverite, 
ali imate ustrezen in veljaven dokument 
za potovanje, pa tudi, kakšni so pogoji 
vstopa v državo, kamor potujete. Dolo-
čene države pogojujejo vstop na svoje 
ozemlje s tem, da mora biti potovalni 
dokument veljaven vsaj še določeno ča-
sovno obdobje (za Turčijo npr. še vsaj pol 
leta) ali s predhodno izdajo vize. Kateri 
dokument boste izbrali za svoje poto-
vanje (kot tudi druge pomembne infor-
macije o varnosti in pogojih potovanja), 
lahko preberete na spletnih straneh mini-
strstva za zunanje zadeve.

Trenutno je čas izdelave potnega 
lista pet, osebne izkaznice pa štiri de-
lovne dni. Med dopusti se lahko ta rok 
zaradi povečanega števila vlog tudi 
podaljša. Za doplačilo je mogoča tudi 
prioritetna izdelava dokumentov. To 
pomeni, da če vlogo oddate na upravni 
enoti najpozneje do 11. ure, je vaš osebni 
dokument izdelan še isti dan in ga lah-
ko prevzamete na Upravni enoti Celje. 
Če vlogo oddate po 11. uri, dokument 
praviloma dobite naslednji delovni dan 
na upravni enoti, kjer ste vložili vlogo. 

Vloga za izdajo osebnega dokumenta 
se lahko vloži le osebno.

Tudi otrok, ki potuje v tujino, potre-
buje za prehod meje svoj potni list oz. 
osebno izkaznico (če se v državo lahko 
potuje tudi z osebno izkaznico). Potova-
nje z rojstnim listom ni mogoče.

Vlogo za izdajo potnega lista ali 
osebne izkaznice za otroka vloži njegov 
starš oz. zakoniti zastopnik na kateriko-
li upravni enoti ali krajevnem uradu. K 
vlogi za izdajo potnega lista ali osebne 
izkaznice je treba predložiti v uničenje 
star dokument (če ga je otrok že imel) 
in otrokovo fotografijo v velikosti 3,5 x 
4,5 cm oz. ustrezno potrdilo fotografa o 
izdelani e-fotografiji. Otrok, ki je starejši 
od osmih let, mora biti zaradi preverjanja 
istovetnosti in zaradi podpisa navzoč ob 
vložitvi vloge. Ob izdaji biometričnega 
potnega lista po dopolnjenem dvanaj-
stem letu starosti otroku odvzamemo 
na upravni enoti tudi dva prstna odtisa. 
Ne pozabite preveriti veljavnosti potoval-
nih dokumentov otrok, saj se ti izdajajo 
s krajšo veljavnostjo (zgolj tri leta ali pet 
let) kot za odrasle osebe (deset let).

Posebne zahteve, poleg zahteve po 
veljavnem potnem listu ali osebni izka-
znici, lahko veljajo tudi za otroke, ki po-
tujejo sami ali z odraslim, ki ni njihov za-
koniti skrbnik, ali s samo enim od staršev. 
Morda bo otrok za potovanje potreboval 
soglasje oz. pooblastilo, ki ga podpišejo 
njegovi starši, drugi od staršev ali zako-
niti skrbniki. Pogosto je potrebno, da je 
pooblastilo podpisano in overjeno na 
upravni enoti oz. pri notarju. Trenutno ni 
predpisov Evropske unije, ki bi urejali to 
področje – vsaka država Evropske uni-
je sama odloči, ali bo zahtevala takšne 
dokumente. Preden se otrok odpravi na 
pot, preverite vse informacije o potreb-
nih dokumentih za vstop v državo, v ka-
tero bo otrok potoval.

Na potovanju se vam žal lahko zgodi-
jo tudi precej neprijetne situacije, npr. da 
pogrešite, izgubite ali vam nekdo ukrade 
vaš potni list ali osebno izkaznico. V tem 

primeru ste to dolžni naznaniti čim hi-
treje, najpozneje pa v roku osmih dni na 
katerokoli upravno enoto, če se vam to 
zgodi v tujini, pa najpozneje v 30 dneh 
na diplomatsko predstavništvo ali konzu-
lat Republike Slovenije v tujini oz. v roku 
osmih dni po prihodu v Slovenijo. Prija-
va na policijski postaji ne zadošča, opu-
stitev naznanitve pa je dejanje, ki lahko 
privede do zlorabe vašega dokumenta 
in vaše identitete ter hkrati prekršek, za 
katerega je predpisana globa. Prav tako 
je pomembno, da dokumenta, ki ste ga 
naznanili kot pogrešanega, ukradenega 
ali izgubljenega, pa ste ga ponovno na-
šli, ne uporabljate več, saj imate lahko pri 
prehodu meje težave. 

Svetujemo vam, da se, kadar ostane-
te brez potnega lista ali osebne izkaznice 
v tujini, obrnete na najbližje diplomatsko 
konzularno predstavništvo Republike 
Slovenije. Za prihod domov vam bodo iz-
dali potni list za vrnitev. K vlogi za izdajo 
potnega lista za vrnitev morate predložiti 
dve fotografiji.

Če pa boste potovali z lastnim vo-
zilom, preverite veljavnost svojega vo-
zniškega dovoljenja in tehnično brez-
hibnost vozila. Večina evropskih držav 
priznava slovensko vozniško dovoljenje, 
nekatere pa izrecno zahtevajo medna-
rodno dovoljenje. Koristne informacije 
in nasvete za potovanje z avtomobilom 
boste našli na spletnih straneh AMZS, 
kjer vam lahko izdajo tudi mednarodno 
vozniško dovoljenje.

S I M O N A  S TA N T E R

OBČINSKE NOVICE

Potni list je glavni potovalni dokument.
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Nacionalni projekt eZdravje predstavlja nov koncept 
dostopa do zdravstvenih storitev in izvajalcev. Je eden iz-
med večjih projektov informatizacije javnih storitev. Zago-
tavlja varno, kakovostno in učinkovito izvajanje zdravstve-
nih storitev. V sistem so vključeni vsi, ki sodelujejo v javni 
zdravstveni mreži. Dolgoročno prinaša zmanjšanje admini-
strativnih stroškov. 

Projekt eZdravje je vodilo ministrstvo za zdravje. Sistemska 
izvedba vseh podprojektov eZdravja se je začela leta 2008. 
Sektor za eZdravje, ki je bil ustanovljen leta 2011 na ministrstvu 
za zdravje, je pospešil načrtovanje in izvedbo, pilotne projek-
te in uvajanje rešitev v zdravstveni sistem. Nacionalni inštitut 
za javno zdravje je s 1. decembrom 2015 prevzel upravljanje 
rešitev projekta eZdravje, ki zdaj z učinkovitimi elektronskimi 
rešitvami izboljšuje varnost in kakovost izvajanja zdravstvenih 
storitev. Nov pristop v zdravstvu je orientiran na državljane. 
Prinaša številne prednosti. Informatizacija omogoča nemote-
no komunikacijo in varno izmenjavo elektronske dokumenta-
cije med izvajalci dejavnosti. Prednost je tudi v tem, da pod-
pira interoperativnost v državi in zunaj njenih meja. V sklopu 
eZdravja je vzpostavljenih več rešitev, ki se postopoma širijo 
v uporabo po celi državi. Namenjene so vsem udeležencem v 
zdravstvu. Državljanom zagotavljajo e-storitev v njim prilago-
jeni obliki, zdravstveni delavci imajo dostop do elektronskega 
zdravstvenega kartona pacienta, oblikovanega skozi čas in na 
več ravneh sistema, upravljavcem pa rešitve zagotavljajo or-
ganizacijske in poslovne informacije, ki so hkrati v podporo 
strateškim odločitvam in kreiranju zdravstvene politike.

PROJEKT PRINAŠA NAPREDNE TEHNOLOŠKE REŠITVE. 
eNaročanje ponuja prednosti tako pacientom kot izvajalcem 

zdravstvenih storitev. Zagotavlja podporo pri napotitvi in naro-
čanju s primarne ravni na sekundarno in terciarno ter znotraj se-
kundarne in terciarne. Ob morebitnih spremembah gre za učin-
kovito obveščanje. Komunikacija med zdravniki je enostavnejša. 

Uporaba eRecepta omogoča elektronsko pošiljanje recep-
tov, zelenih in belih, med zdravniki in lekarnami. Zaradi preverja-
nja interakcij in kontraindikacij ob predpisovanju in izdaji zdravila 
aplikacija predstavlja večjo varnost pacientom. Zdravniki imajo 
boljši pregled nad pacientovimi zdravili. Sistem prinaša zane-
sljiv prenos informacij. O tem, kako v praksi deluje nov način 
predpisovanja in izdaje zdravil, Milena Kotnik, mag. farm., vod-
ja Lekarne Polzela: »V Lekarni Polzela eRecept uspešno upora-
bljamo od lanskega oktobra. Ker so ambulante v Zdravstvenem 
domu Polzela hitro in uspešno uvedle nov način predpisovanja 
zdravil, težav s to novostjo pri nas skoraj ni bilo. Ključni pridobi-
tvi, ki ju je delno že, delno pa ju še bo prinesel sistem eRecepta, 
sta izboljšana preglednost in usklajenost farmakoterapije. Vse 
prednosti bodo prišle do izraza po pričakovanjih takrat, ko bo 
dokončan celoten sistem eZdravja. Vsak korak, ki omogoča bolj 
usklajeno in informacijsko preglednejšo obravnavo pacienta na 
različnih točkah zdravstvenega sistema, je dobrodošel in bomo 
pri njem z veseljem sodelovali. Slaba stran tega velikega infor-
macijskega sistema je ta, da žal občasno ne deluje. Sicer vedno 
redkeje in običajno kratkotrajno, a vendar se težave še pojavlja-
jo. Glede tega smo nemočni. Veseli bomo razumevanja pacien-
tov v takšnih situacijah, hkrati pa se bomo še naprej trudili, da 
bo njihovim potrebam in željam čim bolj ugodeno.«

Spletni portal zVem (Zdravje – Vse na Enem Mestu) pri-
naša pregled nad različnimi vsebinami. Omogoča dostop do 
eReceptov, seznama izdanih zdravil, elektronskih napotnic in 
drugih podatkov, sodelovanje v forumih in anketah. Za do-
stop do občutljivih vsebin je potrebna registracija. Zanjo je 
treba pridobiti kvalificirano potrdilo, izdano pri enem izmed 
ponudnikov kvalificiranih storitev zaupanja v Sloveniji. Brez-
plačno storitev omogoča SIGEN (sigen-ca.si). 

Centralni register podatkov o pacientih (zbirka CRPP) je 
osnova za učinkovito delovanje projekta. Omogoča dostop 
do povzetka podatkov o pacientu in do dokumentov, ki na-
stajajo pri zdravljenju. 

Med storitve eZdravja med drugim spadajo še TeleKap, 
Teleradiologija, eTriaža in eRCO (elektronski register o opra-
vljenih cepljenih in prijavah neželenih učinkov). Na voljo je 
tudi uradna spletna stran nacionalnega projekta eZdravje. 
Vključuje informacije in omogoča povezave na želene stori-
tve. Ob zasnovi projekta je bila velika pozornost namenjena 
upoštevanju zakonodaje, zlasti na področju varstva osebnih 
podatkov. Projekt je sofinancirala Evropska unija iz Evrop-
skega socialnega sklada, s 15-odstotnim financiranjem pa je 
sodelovala Republika Slovenija.

 Viri: spletna stran ministrstva za zdravje, spletna stran 
Nacionalnega inštituta za javno zdravje, spletna stran pro-

jekta eZdravje.

U R Š K A  J E R Š I Č

eZdravje za učinkovitejše javno zdravstvo

ZDRAVSTVO

V Lekarni Polzela eRecept uporabljajo že od lanskega 
oktobra.
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Opisala bom, kakšen je zame dober zdravnik: biti mora 
umirjen, strpen, odprt, razumevajoč, ohranjati mora vedri-
no, biti mora prijazen, imeti mora rad ljudi, predvsem pa 
mora znati poslušati in si vzeti čas za ljudi. Sem zahtevna 
pacientka?

Nikakor ne. Vse to drži. Poleg vsega naštetega mora imeti 
zdravnik tudi dobro razvito empatijo. Včasih so pred začetkom 
študija medicine s testi in pogovori preverjali, kakšna je naša 
sposobnost vživljanja v druge ljudi. Kdor je imel več empatije, 
je bil bolje točkovan. 

Kaj je za vas kot zdravnika in človeka najpomembnejša 
vrednota?

Poleg že omenjene empatije, ki bi morala biti prisotna v 
vseh ljudeh, seveda tudi strokovnost, ki mora biti ves čas utr-
jevana in nadgrajevana. Zagotovo pa je pomembno tudi znati 
poslušati, kajti pacient ni le pacient, ampak je partner v pogo-
voru. Le s pogovorom, kamor spada tudi poslušanje, je mogoče 
priti do pravega zaključka.

Kaj je poslanstvo zdravnika?
Zdravnik mora biti vedno na strani človeka. Narediti mora 

vse, da poskuša rešiti težave, ki so mu zaupane. Pravzaprav jih 
morata reševati oba – zdravnik in pacient, kajti gre za dvosme-
ren odnos, ki temelji na zaupanju. 

Ali drži, da bi naj bil dober zdravnik blizu ljudem, pa ven-
dar naj bi ohranjal določeno distanco?

Vsekakor, kajti ne moreš vsega prenašati nase. Delovati je 
treba strokovno, z občutkom za ljudi, s čim večjo empatijo, 
vendar z distanco, ki ohranja odnos zdravnik - pacient. Tako je 
zdravljenje najuspešnejše.

Od zdravnikov pogosto pričakujemo nemogoče. Še zlasti 
takrat, ko leta in leta zapravljamo zdravje – vede ali neve-
de, hote ali nehote – in ko ga zapravimo, se obupani obr-
nemo na zdravnika. In pričakujemo, da nam bo v kratkem 
času povrnil, kar smo leta in leta uničevali.

Takih primerov je kar nekaj. So ljudje, ki nekaj desetletij ne 
naredijo nič za svoje zdravje, za svoje dobro počutje, potem pa 
pričakujejo čudež, in to v zelo kratkem času. Zato ves čas opo-
zarjam, kako pomembna je preventiva. Ko zbolimo, se lahko 
manevrski prostor zmanjša – pri kroničnih spremembah potem 

težave le lajšamo in poskušamo preprečiti poslabšanja. Vesel 
sem, ker ljudje vedno bolj resno jemljejo povabila na preven-
tivne programe, kot je Svit in podobna. Večina povabljenih se 
na te preiskave odzove in se s tem izogne morebitnim hudim 
bolezenskim zapletom. Vedno bolj redki so tisti, ki se brez pre-
iskav prepričujejo, da njim ni nič. Te preiskave so brezplačne, 
zanesljive, odkrivajo bolezni v zgodnjih fazah, zato je tudi zdra-
vljenje uspešno. Odlično so zaživeli programi odkrivanja raka 
na črevesju, materničnem vratu, dojkah. Odzivi so vsako leto 
večji. Radi pa slišimo, da pozitivne izkušnje širijo tudi vsi, ki so 
jim v teh preiskavah odkrili raka in so bili prav zaradi zgodnjega 
odkritja uspešni pri zdravljenju.

Pa se ozriva v vašo mladost. Kje ste preživljali svoje otro-
štvo, svojo mladost? Kdaj ste se odločili, da boste nekoč 
zdravnik?

Sem iz vasi blizu Štor. V družini sva bila dva otroka. Poleg 
mene še mlajši brat. Ko sem bil še v osnovni šoli, sem se nena-
doma odločil, da bom zdravnik. Ta odločitev me je spremljala 
tudi skozi srednjo šolo in niti za hip nisem več pomislil, da bi 
postal karkoli drugega. 

Kje ste študirali?
V Ljubljani. Na študij imam zelo lepe spomine. Zelo lepo 

smo se imeli. Znali smo se zabavati, ko pa smo študirali, smo 
študirali. 

Ste kdaj med študijem podvomili v pravilnost odločitve?
Vsake toliko časa pa res, ko so se pojavili kakšni problemi in 

vprašanja, ki jih pač v tistem obdobju nosimo v sebi. Vsekakor 
pa je bil končni cilj ves čas končati študij medicine. 

Kako bi primerjali študij medicine takrat in danes?
Težko rečem, zdi pa se mi, da je veliko manj družabnega 

življenja, kakršno je bilo nekoč. Mogoče smo se znali več družiti 
in tudi bolj zabavati. Ne vem. 

Kje je bila vaša prva zaposlitev?
Po petih letih študija sem eno leto opravljal pripravništvo v 

celjski bolnišnici. Potem sem nastopil službo v Zdravstvenem 
domu Žalec in čakal, da sem prišel na vrsto za specializacijo. Ta-
koj sem bil odločen za specializacijo iz splošne medicine, ker se 
mi je zdelo to bolj individualno delo. Čutil sem, da mi je to blizu. 

Intervju s Slavkom Jernejškom,		
dr. med., spec. spl. med.

Z zdravnikom Slavkom Jernejškom sem se prvič srečala na dan intervjuja. Prišel je ob 
dogovorjenem času. Že to me je prepričalo, da je odgovoren človek. Med pogovorom sem 
se prepričala, da je tudi dober sogovornik in odličen poslušalec. Kar pa mi je še posebej 
veliko pomenilo – med pogovorom ni niti enkrat segel po telefonu, kar je dandanašnji že 
skoraj čudež.
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Kako dolgo ste že zdravnik?
Hm, bo že kar nekaj let … skoraj trideset.

Kako dolgo že imate zasebno ambulanto?
Koncesijo imam od leta 2005.

Kako dobro poznate svoje paciente?
Mislim, da jih poznam zelo dobro. 

V ospredju je odnos med bolnikom in zdravnikom. Bolnik 
mora zdravniku zaupati, kaj pa obratno? 

Absolutno mora biti zaupanje dvosmerno. Le tako lahko 
pričakujemo največji uspeh pri zdravljenju.

O empatiji sva uvodoma že spregovorila. Kako pomembna 
je? Zdravnik mora verjetno prepoznati ne samo zdravstve-
ne, pač pa tudi psihične, čustvene in druge pacientove po-
trebe? 

Splošna družbena klima je takšna, da je egoizma vedno več, 
empatije pa vedno manj. Poleg vseh potreb, ki ste jih navedli, so 
tu še socialni problemi, ki so posledica raznih stečajev, brezpo-
selnosti, revščine in podobno. Prav v teh primerih se pogosto 
pokažejo prednosti družinskih zdravnikov, ki poznamo več čla-
nov družine ter razmere in pogoje, v katerih ljudje živijo. Tako 
si laže ustvarimo sliko, čeprav nam tudi po mnogih letih ostane 
kaj prikritega.

Kako poteka vaše delo?
Vsak dan se dosledno držimo ordinacijskega časa. Pacienti 

se naročajo po telefonu, lahko se naročajo tudi osebno v ambu-
lanti. V jutranjih urah damo prednost akutnim obolenjem, ki po-
trebujejo tudi laboratorijske preiskave, potem pa nadaljujemo 
z naročenimi pacienti. Ko zaključimo s pacienti, sledi še kakšen 
hišni obisk in cel kup administracije. Odsotnosti si pokrivamo 
koncesionarji med sabo.

Kako se seznanjate z novostmi?
Potrebujemo permanentno izobraževanje, ki ga ureja 

Zdravniška zbornica. V določenem obdobju je treba nabrati 
določeno število točk, ki so pogoj za obnovitev zdravniške li-
cence vsakih sedem let. Npr. za družinsko medicino je treba 
zbrati 75 točk. Izobraževanja so različno ovrednotena. Če točk 
ne zbereš, sledi zagovor.

Koliko časa imate na voljo za vsakega?
To pa je rak rana – tistih nekaj več kot pet minut. Na žalost 

(izraz zaskrbljenosti) … Ravno v tem pa je prednost, da pacien-
te poznam. Vsekakor bi si želel vzeti veliko več časa za vsakega, 
ki stopi v ordinacijo. Žal pa statistika narekuje svoje.

Ste tudi pacientov zaupnik? Družinski zdravniki ste paci-
entom najbliže. Veliko ljudi nima kam drugam kot k zdrav-
niku, zato mora biti zdravnik vedno na strani pacienta. 

Ja, res je. Pogosto se želi kdo le pogovoriti. Včasih je komu 
bolje že, če pove, kar mu leži na duši. 

Kaj svetujete tistim, ki prek spletnih forumov ugotavljajo, 
kaj jim je, kakšno bolezen imajo?

Nisem navdušen nad tovrstnim brskanju po spletu. Niti dva 
primera nista podobna, kaj šele enaka. Če že, naj ljudje vzame-
jo v roke kakšen družinski zdravstveni leksikon, kjer je precej 
natančno vse opisano. Na spletu se izgublja čas. Ko brskaš po 
spletu, skoraj zagotovo najdeš opisane simptome, ki jih imaš 
sam. In pogosto so ti povezani z najbolj črnim scenarijem. Po-
plava nasvetov je vedno večja, naivnosti pa je žal tudi vedno 
več. Nekateri zelo dobro služijo na račun stisk ljudi.

Kaj menite o alternativnih oblikah zdravljenja?
Zastopam uradno medicino, zato sem glede alternativnih 

oblik zdravljenja nekoliko zadržan. Ne rečem, kakšna akupunk-
tura, akupresura in podobno. To je dokazano, da učinkuje. Mar-
sikaj, kar se prodaja za veliko denarja, pa zagotovo ne. 

So se bolezni, zaradi katerih prihajajo pacienti k vam, sko-
zi leta kaj spremenile? Zaradi česa so pogosteje obolevali 
nekoč in zaradi česa danes?

Težave so pravzaprav podobne. Še vedno so na prvem me-
stu obolenja kostno-mišičnega sistema. Pomembno pa je, koli-
ko je v tem času napredovala medicina. Kar se pred leti ni dalo 
zdraviti, je danes skoraj povsem ozdravljivo. Primer je astma. 
Včasih si dal pacientu injekcijo, in to je bilo vse, kar je bilo mo-
goče narediti. Danes pa imamo paleto zdravil, ki astmo odlično 
zdravijo. Napredek znanosti v tem času je izjemen.

Z daljšanjem življenjske dobe se pojavljajo bolezni, ki so po-
goste pri starejših. Tako se več govori o boleznih, kot je npr. de-
menca. Več je rakavih obolenj, duševnih težav. Res pa je tudi, da 
se včasih o nekaterih boleznih ni govorilo, ker so predstavljale 
sramoto. Bile so tabu tema. Zlasti kakšne duševne bolezni. V zve-
zi z rakom naj povem, da kljub temu, da ga je več, kot ga je bilo, 
je v zgodnjih fazah zdravljenje zelo uspešno. Zato še enkrat po-
udarjam pomen preventivnih pregledov za zgodnje odkrivanje 
rakavih obolenj. Prav tako je pomembna tudi druga preventiva 
za ohranjanje in varovanje zdravja – to pa je tisto, kar priporočam 
pogledati na spletu: npr. koliko se je priporočljivo izpostavljati 
soncu. Svetujem ohranjati zdravo mero ali, kot pravimo – zdravo 
kmečko pamet. Treba je znati prisluhniti svojemu organizmu.

Vaša ambulanta je na seznamu referenčnih ambulant v 
Sloveniji. Kaj to pomeni?

V bistvu gre za izvajanje preventivnih pregledov pri odraslih. 
Ugotavljamo kardiovaskularno ogroženost, odkrivamo nekate-
re bolezni, npr. arterijsko hipertenzijo, vzamemo kri (holesterol, 
sladkor v krvi), naredimo EKG, pacienti izpolnijo vprašalnike. 
Vsaka ambulanta vabi z vabili svoje paciente po tridesetem letu 
starosti na preventivni pregled. Delo v referenčni ambulanti, ki 
je nadgradnja naše ambulante, opravlja diplomirana medicin-
ska sestra, ki tudi vodi in spremlja kronične bolnike, npr. astma-
tike, diabetike, hipertonike … 

Zadnja leta je zaradi krize vse več negotovosti, socialnih in 
duševnih stisk, osamljenosti. Se poslabšanje socialno-eko-
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nomskih razmer odraža tudi na zdravju ljudi?
Se, ja. Žal moram povedati, da se je vrnila tuberkoloza. Po-

slabšanje socialno-ekonomskih razmer se odraža tudi na zdrav-
ju ljudi. Vedno več pa je tudi alergijskih obolenj. Na eni strani je 
vpliv okolja, ki je vedno bolj onesnaženo, na drugi pa je zmanj-
šanje odpornosti, zato se sistem poruši.

V širši družbeni skupnosti se vse bolj izgubljajo vredno-
te, kot so človečnost, medsebojno spoštovanje, predanost 
poklicu in etično ravnanje, ki jih še posebej negujete v 
zdravstvu. Kako zmanjšati ta vse večji prepad med moral-
no-etičnimi zapovedmi zdravnika in stanjem duha oziroma 
moralnih vodil v družbi? 

Čim več strpnosti, čim več dialoga ... Treba je videti tudi dru-
ge ljudi, ne le sebe. Treba je tudi poslušati druge, kajti to bogati 
človeka. Iz vsakega poslušanja lahko potegnemo marsikaj kori-
stnega zase.

Kako doživljate primere slabe prakse v zdravstvu, recimo 
zadnji tragični primer na šempetrski urgenci, kjer je v re-
animacijski sobi namesto kisika dotekal smejalni plin, pa 
afero Radan in številne sume korupcije? 

Vse to meče slabo luč na celotno zdravstvo. Morda je kdaj 
tudi potencirano. Zagotovo pa je nedopustno, kar se je zgodilo v 
šempetrski bolnišnici. To je dobesedno neverjetno. Včasih pa se 
s kakšno zdravstveno afero preusmeri tudi politična pozornost.

Veliko družinskih zdravnikov denimo opozarja, da je pre-
malo sodelovanja in izmenjave informacij z bolnišnicami. 
Kakšne so vaše izkušnje?

Večinoma delamo dobro, včasih pa pride do kakšnih kratkih 
stikov. Sistem čakalnih dob je zagotovo težava posebne vrste.

V svetu so družinski zdravniki zelo cenjeni. Tudi raziskave 
v Sloveniji kažejo, da so ljudje v povprečju zelo zadovolj-
ni z zdravniki družinske medicine, da jih cenijo. Kaj pa vi 
menite?

Mi smo prva linija, prvi stik. Okrog 80 % naredimo v naših 
ambulantah, so pa stvari, ki morajo iti dalje. Čutiti je pomanjka-
nje družinskih zdravnikov, zato imamo tudi tako malo časa za 
posameznega pacienta.

Delo družinskega zdravnika je nekaj posebnega. Zdravnik 
bolnika spoznava v njegovem okolju, kar je mogoče le ob 
obiskih na bolnikovem domu. To velja predvsem za starej-
še bolnike s kroničnimi boleznimi ali tiste s hudimi boleči-
nami in oslabele. Kako pogosti so obiski na domu?

So, vendar ne tako pogosti. Tudi zato ne, ker mobilnost ni 
več takšna težava, kot je bila nekoč.

Družinski zdravniki opozarjajo na preobremenjenost – jo 
čutite tudi vi? 

Jo, ja. Še zlasti v obdobjih, ko je več obiska v amulantah, 
npr. v času prehladnih obolenj. Veliko časa porabimo že za pi-
sanje bolniških listov. Ena izmed dobrih legalnih idej je bila, da 
bi delodajalec nudil možnost izostanka nekaj dni zaradi bolezni. 

Kako ocenjujete e-zdravstvo?
Prijetne izkušnje so glede na predhodne dvome in strah. 

Kjerkoli v Sloveniji lahko dvignete zdravilo le z zdravstveno iz-
kaznico. Ni več papirne oblike receptov. Začetek je e-recept, 
sledila naj bi e-napotnica.

Veliko ste v ambulanti, ves čas se morate strokovno izpopol-
njevati – vam ostane kaj prostega časa? Kako ga porabite?

V užitek mi je kakšno kolesarjenje, sprehod, doma smo lju-
bitelji filmov, zato radi pogledamo kakšen film, rad pa preberem 
tudi kakšno knjigo.

Bi se še enkrat odločili postati zdravnik?
Mislim, da.

Kaj priporočate za zdravo in dolgo življenje?
Vsak mora tudi sam poskrbeti zase, za svoje zdravje. Tu 

pa moramo biti malo egoisti. Priporočam harmonično okolje, 
zdrav način življenja in zmernost.

Kakšen je vaš življenjski moto, vaš slogan?
Jih je več, mogoče tale: Vsak dan je novo doživetje, vsak 

dan prinaša nove izzive. Male radosti prinašajo zadovoljstvo, 
samo treba jih je opaziti.

Kaj želite sporočiti bralcem Polzelana?
Da naj čim bolj skrbijo za svoje zdravje. Za to niso potrebni 

veliki napori – predvsem več gibanja in zdrava, lokalno pridela-
na prehrana. Vzemite si tudi čas za druženje.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

O Slavku Jernejšku, dr. med., spec. spl. 
med., so povedali: 
Milena Kotnik, mag.farm., vodja Lekarne Polzela:

Pri našem delu je nujno sodelovanje z zdravniki, da re-
šujemo različne dileme pri izdaji zdravil. Doktor Jernejšek 
je zdravnik, ki ga lahko brez zadržkov kontaktiramo in sku-
paj vedno najdemo dobre rešitve za paciente. Prijetno ga 
je srečati tudi zunaj ambulante. Prijazen nasmeh, pozdrav, 
kakšen komentar, včasih tudi hudomušen, to je doktor Jer-
nejšek. Skratka, lepo ga je poznati in srečevati, saj nam do-
stikrat polepša dan.

Ana Jeršič, nekdanja patronažna sestra
Dr. Jernejšek je človek, ki ga odlikujeta strokovnost in 

občutek za sočloveka. V veselje mi je bilo sodelovati z njim. 
Jasna vizija, kako pomagati, se odraža v njegovem celovi-
tem pristopu k pacientu, kar je največja vrlina zdravnika.

Nina Trbovšek, pacientka
Obisk pri zdravniku marsikdaj povzroča stres in nemir, 

doktor Jernejšek pa ga s svojim strokovnim in pozitivnim 
pristopom naredi sproščenega in prijetnega. Je zdravnik, ki 
mu pacient ne pomeni le številke, ampak nekoga, ki potre-
buje razumevanje, hkrati pa profesionalnost. Marsikdo mu 
je hvaležen. 
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Stopnja registrirane brezposelnosti se je marca, glede 
na prejšnji mesec, znižala iz 12,6 na 12 odstotkov. Kot kaže-
jo podatki Statističnega urada RS, je bilo v Sloveniji konec 
marca nekaj manj kot 809.200 delovno aktivnih oseb, od 
tega nekaj manj kot 87.000 (ali 10,7 odstotka) samozapo-
slenih oseb. Vseh delovno aktivnih oseb je bilo približno 
7300 (ali za 0,9 odstotka) več kot februarja. Glede na ma-
rec 2015 pa je bilo število delovno aktivnih oseb višje za 
nekaj več kot 6.700 (ali za 0,8 odstotka).

Število delovno aktivnih oseb se je marca glede na prej-
šnji mesec najbolj povečalo v gradbeništvu, in to za približno 
2500 (na nekaj več kot 52.700), in v predelovalnih dejavno-
stih, za približno 800 (na približno 184.900). Znižala se je 
pri obeh spolih in sicer med moškimi za 0,8 odstotne točke 

(na 11,1 odstotka) in med ženskami za 0,5 odstotne točke (na 
13,0 odstotkov). Znižala se je tudi v vseh statističnih regijah, 
znova pa najbolj v pomurski, in sicer za 1,7 odstotne točke 
(na 18,5 odstotka).

Stopnja registrirane brezposelnosti v Občini Polzela je v 
mesecu marcu 2016 znašala 11,9 %, kar je 0,1 odstotne točke 
manj od stopnje registrirane brezposelnosti na ravni Slove-
nije. 

Ker je med brezposelnimi izjemno veliko število mladih, 
ne gre zanemariti novoprihajajočih ukrepov, ki naj bi pripo-
mogli k zmanjšanju števila brezposelnih v državi, posledično 
tudi v naši občini. 

B O J A N A  K R A L J  K O S

Marca 12 odstotna brezposelnost

Vlada je sprejela nov načrt Jamstva za mlade do leta 
2020. Mladim do 29 let več priložnosti v zaposlovanju.

Gospodarska kriza se močno izraža tudi na trgu dela v 
Sloveniji. Ob začetku krize so bili med prvimi odpuščeni mla-
di. Razmere so se sicer zadnje leto izboljšale, mladi, ki so 
delovno sposobni, pa se pogosto dlje izobražujejo. Med mla-
dimi prevladuje srednja izobrazba.

VEČ PRILOŽNOSTI
Po pozivu Evropske komisije je Vlada RS sprejela Izved-

beni načrt jamstva za mlade za obdobje 2016–2020. Komisija 
je namreč pozvala, da naj vse države, ki so članice Evropske 
unije, zagotovijo, da bodo vsi mladi, do starosti 25 let, v štirih 
mesecih po koncu šolanja ali začetku brezposelnosti, dobili 
ponudbo za zaposlitev, nadaljnje izobraževanje, vajeništvo ali 
pripravništvo.

MLADI POZNO VSTOPAJO NA TRG DELA
V Sloveniji mladi pozno vstopajo na trg dela, zato bodo 

v ciljno skupino jamstva za mlade v Sloveniji prišteli vse ose-
be, ki še niso dopolnile 30 let. Na strani Ministrstva za delo 
so zapisali: »S sprejetjem jamstva za mlade Slovenija jamči, 

da bo vsaki mladi osebi v starosti od 15 do 29 let ponujena 
zaposlitev, usposabljanje na delovnem mestu, vključitev v 
formalno izobraževanje ali drugo izobraževanje, povezano s 
potrebami delodajalcev, v štirih mesecih po prijavi v eviden-
co brezposelnih oseb pri Zavodu RS za zaposlovanje.«.

NOVI NAČRT ZAJEMA 15 UKREPOV, TI PA SE DELIJO NA 
PREVENTIVNI IN SEKUNDARNI SKLOP

Pretekli ukrep je veljal zgolj od leta 2014 do 2015. Tako bo 
ta, sprejet letos, v primerjavi z lanskim, dajal več pozornosti 
tudi dlje časa mlajšim brezposelnim. Izvedbeni načrt zajema 
15 ukrepov, znotraj teh pa se bodo izvajale različne aktivnosti 
resorjev, ki so smiselno združene glede na zastavljene cilje.

Kot so pojasnili na ministrstvu, se ukrepi delijo na dva 
vsebinska sklopa: preventivni sklop, namenjen mladim, ki še 
niso prišli na trg, in drugi sklop, ki je namenjen hitri aktivaciji 
mladih na trgu dela. Znotraj obeh so predvideni kratkoročni 
programski ukrepi. Na voljo bodo številna izobraževanja, pre-
davanja, ki bodo zagotovo pomagala vsakemu posamezniku.

V PETIH LETIH ZA PROJEKT NAMENJENIH OKOLI 300 
MILIJONOV EVROV

V prvih dveh letih je namenjeno 70 in 62 milijonov evrov, 
nato se bodo sredstva postopoma zmanjšala. Predvideva se 
znižanje brezposelnosti mladih, zato se ocenjujejo nekoliko 
nižja potreba po ukrepanju in posledično nižja sredstva na 
letni ravni v obdobju 2018–2020. V shemo jamstva za mlade 
se oseba do 29 let vključi z vpisom v evidenco brezposelnih 
oseb. Za njo veljajo enaka pravila kot za druge brezposelne. 
To pomeni, da mora aktivno iskati zaposlitev.

Vir: Spletna stran Slovenski forum socialnega podjetništva

B O J A N A  K R A L J  K O S

300 milijonov za zmanjševanje brezposelnih mladih
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Trgovina MARJETKA
Obiščite nas v trgovini Marjetka na Polzeli zraven Kmetijske zadruge.

Pri nas dobite modna, klasična in športna oblačila za moške, ženske, mlade in otroke - večinoma 
slovenskih proizvajalcev.

•	 Tudi za močnejše postave
•	 Spodnje perilo - moško-žensko-merot
•	 Šport in prosti čas
•	 Pižame,spalne srajce,brisače
•	 Modni dodatki (nakit, šali, rute, denarnice...)
•	 Protibolečinske zeliščne kreme za lajšanje bolečin
•	 Sukanec, šivanke ...
•	 Darilni boni

Veselimo se vašega obiska v naši trgovini, kjer 
boste z našimi prijaznimi prodajalkami zagotovo 
našli kaj zase in za svoje najdražje. Podarite jim 
lahko tudi darilne bone.

Delovni čas:
Ponedeljek-petek: 8.00 - 18.00

Sobota: 8.00 - 12.00
Nedelja in prazniki: zaprto

Trgovina Marjetka Tel.: 031 263 263 Malteška cesta 52, 3313 Polzela
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Poškodovano sadno drevje, vinska trta in poljščine, škoda 
v kmetijstvu bo zelo velika.

Sadovnjake, vinograde in poljščine so v noči s 25. na 26. 
april 2016 prizadele izjemno nizke temperature za ta letni čas, 
saj so se spustile tudi do –3 ali –4 stopinje Celzija. Izjemno velike 
škode so nastale v sadovnjakih, vinogradih in poljedelstvu, in 
sicer zaradi poleganja ozimnih žit, pozebe že vznikle koruze in 
jarih žit, pa tudi zaradi poleganja travinja, saj vegetacija zaradi 
izjemno toplega aprila za 14 dni prehiteva povprečno vegeta-
cijo preteklih let.

Pozeba s snegom, ki je naredil še dodatno škodo zaradi 
lomljenja vej in poleganja rastlin, je zajela dobršen del države, 
zato tudi naša občina z okolico ni izjema.

V vinogradih je bila škoda ocenjena na približno 60 %, prav 
tako sadno drevje. Koruza, ki je bila zgodaj posejana, je že v fazi 
dveh listov. Pri teh posevkih, je prišlo do pozebe in jih bo treba 
obnoviti. Posevki buč, ki so že vznikli, so pozebli, in so popolno-
ma uničeni. Nasade že vzniklega krompirja je mraz ožgal, razen 
posevkov, ki so bili pokriti. Krompir se sicer obraste, vendar bo 
pridelek manjši, saj so rastline doživele hud šok.

Star pregovor o krompirju pravi, da če je letina normalna, 
bo pridelka eno mero, če pa pozebe, pa dve. Če to drži, bomo 
videli jeseni, bomo pa kmetje zelo veseli, če bo to res tako, saj 
bo potemtakem krompirja dovolj. Malce šale, a stvari so skrajno 
resne.

Težko se oceni škoda na oljni ogrščici, ki je v zaključni fazi 
cvetenja in so že formirani stroki, ki so na nizko temperaturo 
najbolj občutljivi. 

Na žitih in travinju pa so posledice bolj zaradi snega, saj je 
prišlo do poleganja in lomljenja stebel.

Da ne omenjamo tropskih rastlin, ki so pri nas tako zelo pri-
ljubljene predvsem za ljubitelje sadjarjenja (kivi, razni agrumi, 
npr. limone, fige...). Te rastline, kot že ime pove, so navajene ce-
loletnih višjih temperatur in več vlage. Zaradi vse pogostejših 
suš in spomladanskih nizkih temperatur so bile zdaj še posebno 
prizadete. 

Za naše področje je iz sadjarstva zanimiv predvsem poda-
tek Sadjarstva Mirosan, in sicer, da zaznavajo veliko škodo pred-
vsem na plodičih, ki so bili veliki že 5 do 10 mm. Ker so plodiči 
precej bolj občutljivi od cvetov, pričakujejo veliko škodo na 140 
hektarjih nasadov jablan. S pozebo v tej fazi še nimajo izkušenj, 
zato težko napovedo, kaj bo ostalo od letošnjega pridelka.

Hmeljarji za zdaj razen kakšnega odlomljenega vršička ne 
zaznavajo večje škode, saj je hmelj že v fazi, ko se je začel vzpe-
njati po vrvi, ki mu je opora in zaščita.

Prav tako je sneg povzročil tudi nekaj škode v gozdovih. 
Najbolj so prizadeti listavci do nadmorske višine 700 m, saj so 
višje ležeči gozdovi še manj ozeleneli ali še sploh niso.

V nižinah gre predvsem za poškodbe posameznih dreves, 
zlasti ob gozdnem robu in ob prometnicah, kjer ima drevje asi-
metrične krošnje.

Ob takšni škodi se vedno pojavlja vprašanje, kaj storiti za 
zmanjšanje posledic.

Škodo bodo verjetno ocenjevale občinske komisije, da 
bodo prizadeti kmetje lahko uveljavljali olajšave in upravičevali 
zmanjšan obseg pridelkov v zvezi z ukrepi kmetijske politike. 

Vedno znova pa se pojavlja vprašanje zavarovanosti posev-
kov in trajnih nasadov. Spet se ugotavlja, da je delež zavarova-
nih posevkov premajhen, da bi zagotavljal ekonomsko varnost 
kmetij. Vzroki za to so predvsem slabo finančno stanje kmetij-
skih obratov in slabi pogoji sofinanciranja zavarovalnih premij.

B L A Ž  T U R N Š E K

Po pozebi še sneg, ponekod kmetije ob večino pridelka

Poškodovana vinska trta in sadno drevje
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OBVESTILO

Pozeba
Obveščamo vas, da je Vlada RS na 87. redni seji 12. 5. 

2016 sprejela Sklep o izdelavi predhodne ocene škode na 
kmetijskih pridelkih, večletnih nasadih in armaturah dolo-
čenih pridelovalcev zaradi posledic mraza in snega v ob-
dobju od 25. do 30. 4. 2016. Oceno bo pripravila Uprava 
RS za zaščito in reševanje v sodelovanju s Kmetijsko goz-
darsko zbornico Slovenije, Gospodarsko zbornico Slove-
nije, Zadružno zvezo Slovenije, Agencijo RS za okolje, Slo-
venskim združenjem zavarovalnic ter Agencijo Republike 
Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja.

Če bo treba, bodo regijske komisije izvajale kontrole 
na terenu.

Celotno besedilo sklepa Vlade RS je objavljeno na 
spletni strani Občine Polzela www.polzela.si. 

J E R N E J A  S V E T K O
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

NOVO!

Motorna žaga 
JONSERED CS2252

610 00  €
REDNA CENA: 678,00 € 
prostornina motorja 50,1 cm3

moč 2,5 kW (3,4 KM), dolžina 
meča 38 cm, teža 5,0 kg-10%

JACK WOLFSKIN 
moška lahka jakna 
Foggy Mountain 

99 99  €
REDNA CENA: 149,95 €

PFANNER  
hlače Ventilation 

268 99  €
ANDREW gozdarska 
obutev Bionico Wood Welt 

318 00  €

-33%

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

OBJAVLJATA

Natečaj
Za najlepšo ocvetličeno in urejeno hišo, blok, kmetijo, 

objekte različnih dejavnosti in objekte kulturne dediščine

VSEBINA TEKMOVANJA:

1.	 Najlepše ocvetličena hiša z urejeno okolico 
2.	 Najlepše ocvetličen blok in urejenost okolice bloka 
3.	 Najlepše ocvetličena kmetija z urejenimi gospodarskimi 

objekti 
4.	 Najlepše ocvetličen in urejen objekt različnih dejavnosti

ocenjevanje zajema ocvetličenje in urejenost okolice šol, 
vrtcev, tovarn, zdravstvenega doma, pošte, banke, občine, 
doma upokojencev, trgovin, proizvodnih obratov, gasilnih 
domov, gostišč, športnih objektov in površin

5.	 Najlepše urejen in vzdrževan objekt kulturne dediščine 
- ocenjevanje zajema kašče, kapele, spomenike, zname-
nja, kozolce …

IZPOLNJENE PRIJAVNICE POŠLJITE DO 27. 6. 2016 na 
naslov: TD Občine Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela ali 
pa jih oddajte na naslednjih mestih: na TIC Polzela na gradu 
Komenda, v cvetličarni Mimoza ali v podružnični OŠ Andraž, 
lahko pa tudi članom upravnega odbora TD Občine Polzela 
in HD Polzela.

Dodatne informacije na tel.: 03/703 32 20 (TD) 

Komisija bo opravila ocenjevanje v začetku meseca julija 
in na koncu meseca avgusta, na podlagi predhodno sprejetih 
kriterijev. Najlepše urejenim iz posameznih kategorij bomo 
podelili priznanja ob občinskem prazniku in jih objavili na 
spletni strani občine: www.polzela.si.

HVALA ZA SODELOVANJE!

in

Prijavnica
Priimek, ime in naslov: .......................................................................

.......................................................................................................................

Prijavljam se na natečaj za najlepše ocvetličeno in 
urejeno (ustrezno obkroži):

1. HIŠO		  2. BLOK 	  3. KMETIJO    

4. OBJEKT	 5. OBJEKT KULTURNE DEDIŠČINE

Dne: ............................... Podpis: ............................................................
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V vrtcu skrbimo za zdravje
V mesecu aprilu smo veliko časa namenili zdravju v vrtcu. 

Zavedamo se, da so gibanje, zdrava prehrana in higiena zelo 
pomembni za naš razvoj. Ob spontanih in vodenih dejavnostih 
ter pogovoru ob različnih slikanicah smo spoznali, kaj so bacili 
in kje se nahajajo. Da bi ostali še naprej zdravi in fit, smo si pri-
pravili različna sadna nabodala in smutije. Toplo spomladansko 
vreme pa nas je popeljalo na daljši sprehod v smeri Šeneka, kjer 
smo se dobro razmigali in posladkali s sočnimi jabolki.

A N J A  O B R A N OV I Č

Gremo okrog sveta
V aprilu smo se v oddelku 11 Vrtca Polzela odpravili na 

daljšo pot, in to kar z vlakom. 

Osredotočili smo se na spoznavanje drugih kultur in obi-
čajev ter se odločili, da gremo okrog sveta. Za to popoto-
vanje smo se odločili, ker je naš oddelek malo drugačen, v 
njem smo otroci iz različnih držav. Imamo deklico, ki priha-
ja iz Rusije, in deklico, ki je prišla iz Srbije, preostali pa smo 
doma v Sloveniji. Odločili smo se, da spoznamo te države in 
s tem tudi deklici in njuni kulturi pobliže. Ker nas je večina 
doma v Sloveniji, smo začeli pot okoli sveta kar doma. Spo-
znali smo glavno mesto, osnovne značilnosti mesta (reko, 
kulturne znamenitosti, narodno nošo, ples, poslušali sloven-
sko tradicionalno glasbo ter spoznali simbole naše države). 
Pot smo nadaljevali v Rusiji in spoznali njeno glavno mesto. 
Za lažjo predstavo smo na obisk povabili sestrico naše de-
klice, ta nam je brala zgodbico v ruščini, prinesla pa je tudi 
ruske spominke, knjige in, ne boste verjeli, otrokom najljub-
šo igračo. To so bile babuške, po rusko matrjoške, s katerimi 
so se otroci ves čas igrali. Naučili smo se rusko deklamacijo 
Zajček in spoznali znamenitosti Rusije, glasbo, ples, himno, 
zastavo in še veliko več. Izdamo pa vam, da se v tej drža-
vi pleše ples, za katerega potrebujete hitre in močne noge. 
Pot smo zaključili v Srbiji, naučili smo se krajšo izštevanko in 
ravno tako spoznali znamenitosti glavnega mesta. Verjetno 
se sprašujete, s kakšnim vlakom neki smo se vozili. Znanje, ki 
smo ga usvajali, smo preverjali z gibalno-glasbeno igro Vla-
kec, pri kateri smo s petjem in gibanjem prispeli v državo in 
potem skozi uganke, ki sva jih vzgojiteljici zastavljali, obnovili 
usvojeno. Vsi smo zelo uživali, predvsem pa nam je v veselje, 
da so se otroci izjemno veliko naučili. Da pa trud in delo ne 
bi bila zaman, smo pripravili še presenečenje za starše ob 
koncu leta. No, pa da svidànja! 

P E T R A  V E Š L I G A J

Donacija – pomoč pri 
ohranjanju zdravja

Teniški klub Polzela je v sklopu večletnega sodelovanja 
tudi letos presenetil otroke. 

Gospa Ines Globočnik, igralka in učiteljica tenisa, je otrokom 
skupine 13 prikazala uro začetnega tečaja tenisa v praksi. Sede-
mletna deklica z gibalno oviranostjo je že lani pokazala izjemen 
interes za igro. Člani teniškega kluba s predsednikom Jožetom 
Vrečkom in skrbnikom Matjažem Hribernikom so ji izročili listi-
no z donacijo za brezplačno uporabo igrišča, gospa Ines Glo-
bočnik pa brezplačen začetni tečaj tenisa. Gospa ravnateljica 
Bernardka Sopčič se je zahvalila vsem članom teniškega kluba 
za tesno sodelovanje in obljubila, da se bo še naprej trudila za 
dobre odnose, ki so v korist odraslim in otrokom. V imenu vrtca 
in vseh otrok vsem članom teniškega kluba iskrena hvala.

A M A N D A  H R I B E R N I K 

VRTEC IN ŠOLA

Eno jabolko na dan prežene zdravnika stran! 

S knjigami okrog sveta 

Po uri tenisa 
smo si vzeli 
čas še za 
fotografiranje.
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Pomladni pohod mladih 
planincev OŠ Polzela na 
Bohor

Bohor je podolgovato pogorje v Posavskem hribovju. Se-
verna pobočja so strma in poraščena z mešanim gozdom, 
južnejša so položnejša in poraščena z listnatim gozdom. Naj-
višji vrh pogorja je Veliki Javornik (1023 m). Mladi planinci 
OŠ Polzela, 32 nas je bilo, so se z mentoricami in vodniki 
nanj povzpeli že drugič. Prvič je bilo to pred šestimi leti, ko 
nam je pod nogami šelestelo jesensko listje. Pomladni čas na 
Bohorju je čas, ko planinsko oko tam nekje med travami uzre 
modri svišč in ob robu gozda cvetoč glogov grmiček. Drevo 
nastavlja svojo krošnjo pomladnemu soncu, ki si, božajoč ga 
s svojimi toplimi žarki, utira pot skozi njegove brsteče veje.

M A R I J A  B A S T L

Konec bralne značke, 
vendar ne konec branja

Konec aprila, meseca branja in knjige, je kot vsako leto 
na naši šoli potekala prireditev ob zaključku bralne značke in 
podelitev priznanj najbolj pridnim bralcem. V goste smo to-
krat povabili gospo Barbaro Gregorič Gorenc, pesnico in pi-
sateljico, ki so ji najprej prisluhnili učenci od 1. do 4. razreda. 

Prireditev so začeli pevci otroškega pevskega zbora Son-
ček, nato pa je sledil kratek program, ki so ga pripravili osmo-
šolci in mladi plesalci pod vodstvom gospe Majde Pur. Nato 
so mikrofon predali naši gostji, ki je spregovorila nekaj besed 
in nam z branjem pesmi predstavila svoje pesniške zbirke. Tre-
tješolki Lana Turnšek in Katarina Bašnec sta bili navdušeni nad 
nastopom pevcev in plesalcev, najbolj všeč od prebranih pesmi 
sta jima bili tisti o ljubezni in škratkih. Alekseju Benjaminu Derči 
je bilo všeč, ko je lahko nastopal. Med branjem pesmi so učenci 
gostji zastavljali različna vprašanja, najpogumnejši pa so pri-
šli pred občinstvo in sami prebrali katero izmed njenih pesmi. 
»Zelo mi je bila všeč pesem Mala šolska torba, ko je gospa brala 
svoje pesmi in ni mi bilo dolgčas,« je minulo dopoldne opisa-
la Brina Butinar. Za tem so gospa Barbara Gregorič Gorenc, 
gospa ravnateljica Bernardka Sopčič in gospa knjižničarka Alja 
Bratuša podelile priznanja vsem tistim, ki so skozi leto pridno 
brali. Svit Tajnšek mi je po končani prireditvi opisal svoja doži-
vetja: »Zanimivo je bilo, ko so podelili priznanja in ko smo bili 
skupaj vsi učenci od prvega do tretjega razreda. Zanimivo je 
bilo, ko je povedala, da je njena najljubša knjiga Peter nos, saj 
je tudi moja.« Čeprav so učenci ravno uspešno zaključili bralno 
značko, zagotovo že segajo po novih pravljicah, zgodbah, baj-
kah, pripovedkah, basnih in poeziji. 

V nadaljevanju so si uvodno prireditev ogledali še učenci od 
5. do 9. razreda, ki so uvodoma prisluhnili pesmi MPZ. Pevci so 
zapeli pesem gospe Barbare Gregorič Gorenc, ki jo je uglasbila 
zborovodkinja, gospa Mija Novak. Pesnica je s sabo prinesla ne-
kaj pesniških zbirk, ki jih je sama napisala. Pokazala nam je tudi 
majhen zvezek, v katerega je pesmi pisala že kot otrok. Večino 
teh knjig je ilustrirala njena sestra Andreja Gregorič. Pesnica 
nam je pozneje prebrala nekaj pesmi iz zbirk Nebomske pesmi 

VRTEC IN ŠOLA

Mladi planinki Ula in Tajda sta zapisali:

Jaz sem se udeležila planinskega pohoda s 
PD Polzela. Z avtobusom smo se odpeljali 
do Jelenc. Tam smo začeli svojo pot. Vmes 
smo imeli tudi malico. Vonjali smo pomladno 
zelenje in prisluhnili kukavičjemu petju. 
Nadaljevali smo pot in še slišali ptičje 
petje. Ko smo prišli na vrh, smo zagledali 
planinsko kočo. Na gugalnici smo se gugali. 
Potem smo se odpravili nazaj do avtobusa. 
Odpeljali smo se na Polzelo k šoli, kamor so 
nas prišli iskat starši.
			   Ula Trauner, 2. razred

23. 4. 2016 sem s planinci odšla do planinske 
koče na Bohorju. V obe smeri sem hodila 
tri ure. Pot je bila strma. Vmes sem popila 
kakšen požirek vode in nato nadaljevala pot. 
Slišala sem tudi glas kukavice. Ob poti je 
cvetelo drevje. Na vrhu sem pomalicala, se 
igrala in si dala žige v planinski dnevnik. 
Vesela in malo utrujena sem se z drugimi 
planinci vrnila domov z avtobusom. 

Tajda Štorman, 2. razred

Veselo navkreber

Učenci in učiteljice POŠ Andraž ob podelitvi bralnih 
priznanj z gostjo in ravnateljico
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A N A  K O R O Š E C  I N  H A N A  B R E Z O V N I K ,  O B E  8 .  R A Z R E D 

in Če bi Lili … Ob koncu podelitve smo za mnenje povprašali 
tudi nekaj navdušenih učencev:

»Všeč mi je bilo, da nam je pesnica prebrala nekaj svojih 
pesmi. Najzanimivejše so mi bile njene čisto prve. Všeč mi je 
bilo tudi to, da nam je odgovorila na vsa vprašanja. Podelitev 
se mi je zdela zelo zanimiva.« (Zoja Avžner, 5. a)

»Meni je bil zelo všeč nastop tretješolcev. Super je bilo, da 
nam je pesnica prebrala nekaj svojih pesmi.« (Neža Trbežnik, 
4. a)

In še nekaj statističnih podatkov, ki nam jih je posredovala 
gospa Alja Bratuša, šolska knjižničarka. Od 598 učencev naše 
šole je v letošnjem šolskem letu za bralno značko bralo 460 
učencev od 1. do 9. razreda, kar predstavlja kar 77 % vseh učen-
cev naše šole. Bralna priznanja, ki jih je bralcem skupaj z gostjo 
podelila gospa ravnateljica Bernardka Sopčič, so prevzeli pred-
stavniki oddelkov z mentoricami bralne značke – razredničarke 
od 1. do 5. razreda, učiteljice podaljšanega bivanja in učiteljice 
slovenščine, skupaj jih je 28. Devetošolcev, ki so brali za bralno 
značko vseh devet let šolanja, je bilo letos 27. V juniju bodo pre-
jeli še knjižno darilo Društva Bralna značka Slovenije.

T E J A  P I K L ,  7 .  R A Z R E D ,

Likovna razstava »telo in prostor«
Prostor je eden izmed temeljnih likovnih elementov, s katerim se ukvarjamo pri pouku likovne umetnosti od 1. do 9. razreda. 

Na letošnji razstavi likovnih del učenk in učencev na to 
temo Spodnje Savinjske doline v Savinovem likovnem salonu 
v Žalcu sodeluje kar 39 učencev OŠ Polzela. Z motivi na plo-
skvi se predstavljajo učenci od 1. do 4. razreda pod mentor-
stvom Mateje Aubreht, Mateje Stražar, Kristine Jeraj, Barbare 
Hudoklin, Nataše Štor in Staše Maganje Zupanc.

Učenci od 6. do 9. razreda se predstavljajo tudi s skupinski-
mi prostorskimi gradnjami ter z večjo kiparsko konstrukcijo pod 
mentorstvom likovne pedagoginje Regine Mratinkovič. Delo 
sestavlja razgibana kompozicija valjastih oblik, katerih površi-
ne so obdelane s tehniko dripinga (škropljenja). Dopolnjujejo jo 
gibajoče se prostorske mreže – mobili, zaradi katerih se pogled 
na delo nenehno spreminja, s tem pa se ves čas spreminja tudi 
prostor kot ključni element te kiparske postavitve. Razstava 
bo na ogled do 28. maja 2016. Vabimo vas, da vstopite v pro-
stor Savinovega likovnega salona in doživite delček neizmerne 
ustvarjalnosti otrok in prizadevnega dela njihovih mentorjev.

R E G I N A  M R AT I N K OV I Č

Šopek izbranih besed
Šopek besed, izbran tudi zate – tako so učenci OŠ Pol-

zela naslovili literarno-glasbeni večer, ki so ga 12. 5. 2016 
pripravili skupaj z Občinsko knjižnico Polzela v Komendi. 

Obiskovalci so prisluhnili mladostnemu razmišljanju o 
besedah in komuniciranju, vstopili so v svet poezije in ob-
čutili, kako najstniki doživljajo prvo ljubezen, spletanje na 
spletu in kako zaznavajo probleme v svetu. Svoja besedila 
so prepletli z glasbo in tudi s petjem. Za konec pa so si lahko 
ogledali še filmček Martin Krpan the Hacker, za katerega so 
mladi ustvarjalci prejeli zlato priznanje. Literarno-glasbeno 
ustvarjanje so dopolnjevala likovna dela osnovnošolcev, ki so 
nastajala pri pouku likovne umetnosti in likovnem snovanju. 
Ob koncu so se poslušalci strinjali, da je prav, da postaja ta 
literarno-glasbeni večer tradicionalna majska prireditev, saj 
je vredno prisluhniti bogatemu in ustvarjalnemu delu mladih. 

M O J C A  C E S T N I K

VRTEC IN ŠOLA

Del skupine učencev izbirnega predmeta likovno snovanje 
z mentorico Regino Mratinkovič in ravnateljico OŠ Polzela, 
Bernardko Sopčič

Učenci od 2. do 9. razreda so z mentoricami Mojco Cestnik, 
Marijo Kronovšek, Dobrilo Vučenović, Karmen Zupanc, Mijo 
Bastl in Regino Mratinkovič pripravili imenitno prireditev.
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Ko zasrbijo pete
V sredo, 11. 5. 2016, je na OŠ Polzela potekalo področ-

no tekmovanje Šolskega plesnega festivala, ki je pritegnilo 
kar 21 osnovnih šol in 467 tekmovalcev. Z območja Spodnje 
Savinjske doline so se tekmovanja udeležile I. OŠ Žalec, OŠ 
Šempeter, OŠ Petrovče in domača OŠ Polzela. Plesalci so se 
po uvodnem nagovoru ravnateljice OŠ Polzela, gospe Ber-
nardke Sopčič in podžupana Občine Polzela Igorja Pungar-
tnika preizkusili v kategorijah standardni in latinskoameri-
ški plesi, individualni in ekipni hip hop, pop in latino plesi 
ter šolske produkcije.

Najprej so nas s svojim rezultatom razveselili naši šesto-
šolci, ki so se pri plesu standardnih in latinskoameriških ple-
sov v parih zelo potrudili ter vsi prišli v finale. Najuspešnejši 
sta bili Ana Lesjak in Ajda Kokot (3. mesto), sledili pa so jim 
Iza Štih in Anja Bošnjak (4. mesto) ter Julija Trobina in Lan 
Sonjak (6. mesto). Zmagal je par iz OŠ Frana Malgaja Šen-
tjur. Pri starejših učencih smo imeli le en plesni par, in sicer 

Natjo Kapitler in Urha Jelena. Odlično sta se zavrtela v ritmu 
valčka, tanga in fokstrota ter na koncu le za las zgrešila me-
daljo. Prva tri mesta so zasedli učenke in učenci OŠ Bistrice 
ob Sotli ter Lesičnega. V kategoriji latinskoameriški plesi so 
bili najuspešnejši mlajši pari z OŠ Frana Malgaja Šentjur in 
OŠ Dobje, pri starejših pa z OŠ Mozirje in OŠ Frana Malgaja 
Šentjur. 

Pri individualnih hip hop, pop in latino plesih so prva tri 
mesta pri mlajših zasedli Nuša Osrečki (OŠ AA Velenje), Ana 
Cizelj (OŠ Petrovče) in Taja Vidmar (OŠ Livada Velenje), pri 
starejših pa Lučka Robič (I. OŠ Žalec), Maja Silovšek in Nadja 
Dolžan (obe OŠ Petrovče). Ekipno v isti zvrsti plesov so naj-
boljša mesta pri mlajših in starejših zasedli OŠ Petrovče, OŠ 
Hruševec Šentjur ter OŠ Karel Destovnik - Kajuh Šoštanj in OŠ 
Frana Malgaja Šentjur. Med najuspešnejšimi plesnimi produk-
cijami je bila OŠ Petrovče, sledila ji je OŠ Hruševec Šentjur, OŠ 
Polzela pa je zasedla odlično 3. mesto. V skupini so bile Gaja 
Grčar, Alina Stropnik, Nika Šalamon, Nika Šenica, Neja Rednak, 
Eva Skutnik, Veronika Mnouček, Lea Tkavc, Julija Trobina, Ka-
tja Banko, Tinkara Pur, Nina Stropnik in Iza Štih. 

Sama sem bila na plesnem tekmovanju prisotna do 18. 
ure, torej do konca. Bila sem presenečena, koliko truda in vo-
lje je treba vložiti v en ples skupine, posameznika. Posebno 
zahvalo bi pripisala gospe Naniki Cvikl, mentorici vseh ple-
salcev OŠ Polzela, ki zase pravi, da je kot majhna miška v 
plesnem svetu. Ko je s poučevanjem plesa začela, še ni bila 
prepričana vase, z vztrajnim pridobivanjem izkušenj pa je 
potrdila svojo nadarjenost. Njeni učenci se redno udeležujejo 
plesnih tekmovanj in dosegajo izvrstne rezultate. Pravi, da 
moramo po življenjski poti stopati počasi, kot po stopnicah, 
vse do vrha. Verjamemo, da bodo učenci pod njenim men-
torstvom počasi, a vztrajno naredili še veliko pogumnih, od-
ločnih in uspešnih korakov.

N U Š A  Ž E R J AV,  7 .  R A Z R E D

VRTEC IN ŠOLA

Plesalci (stojijo od leve): Eva Skutnik, Neja Rednak, Nina 
Stropnik, Iza Robavs, Nika Šenica, Tinkara Pur, Gaja Grčar, 
Urh Jelen, Veronika Mnouček, Lea Tkavc; (čepijo od 
leve): Lan Sonjak, Anja Bošnak, Ana Lesjak, Iza Štih, Nika 
Šalamon, Katja Banko, Alina Stropnik, Natja Kapitler in Ajda 
Kokovnik z mentorico Naniko Cvikl.
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Kitaristi napolnili dvorano 
V sredo, 20. aprila 2016, so imeli učenci kitare iz razreda 

profesorice Maruše Mirnik razredni nastop v poročni dvora-
ni na gradu Komenda. 

Profesorica Maruša Mirnik je dvorano izbrala zaradi odlič-
nega ambienta in dobre akustike. Pred časom se je tam na-
mreč zvrstilo že več nastopov kitarskega aktiva, med njimi 
tudi nastop tekmovalcev v marcu. Učenci so bili veseli, da so 
lahko muzicirali izven glasbene šole. V polni dvorani so igrali 
tako solisti kot komorna zasedba.

Nastop je bil uspešen, učenci pa se že veselijo novih ki-
tarskih izzivov.

N I K A  B R E Š A N

Prihod pomladi z Jagodno vilo
Ker je končno prišla pomlad, smo se pogovarjali o nje-

nih znanilcih in o tem, kar k temu letnemu času spada – delu 
na vrtu. Ugotovili smo, da nam je vrtnarjenje v izjemno ve-
selje, nauk in še koristno je.

Več pozornosti pa smo namenili jagodam. Spoznali smo, 
da poleg nas za zrele in dišeče jagode skrbi še eno bitje – 
Jagodna vila, ki je vedno zelo dobre volje. Celo takrat, ko de-
žuje in njene jagode začnejo žalostno povešati glave. A mali 
vili se hitro posveti, kako naj jim pomaga. Odpravi se iskat 
nov dom zase in za svoje jagode. Ker nas cvetlične grede in 
travniki veselijo z mavrico barv in vonjav, smo izdelali pisane 
tulipane in hijacinte, ki nikoli ne uvenejo in bodo še dolgo 
krasile domače vaze.

R E N ATA  N OVA K

Ljubitelji polne lune v Grče 
V petek, 22. aprila 2016, se je pred Domom Društva 

upokojencev Polzela zbralo 21 pohodnikov. Ljubitelji poho-
dov ob polni luni smo se odpravili že na 218. lunohod v Grče 
nad Peklom. 

Pot nas je vodila skozi Orovo vas, Založe, Klošter do Jaj-
škega mlina – do kmetije Satler, kjer sta nas gospodarja po-
gostila z domačimi dobrotami s kmetije. Po kratkem počitku 
in okrepitvi smo nadaljevali naprej do domačije Uratnik. Tu 
sta nas pričakala gobarja Marta in Franci s svojimi prijatelji. 
Postregli so nam z gobarsko enolončnico, domačim kruhom, 
pecivom in pijačo. Po okrepčilu smo se sprehodili po njunem 
vrtu in že se je sonce poslovilo. Na nebu se je prikazala kra-
sna luna v vsem svojem sijaju, ki nas je spremljala in nam 
svetila pot domov.

B E T I  M L A K A R

OBČINA POLZELA RAZPISUJE

študentsko delo v Turističnoinformacijskem cen-
tru Polzela (TIC Polzela) za izvajanje vodenih ogledov 

po Občini Polzela v nemškem jeziku.

Prijave z življenjepisi, pošljite na elektronski naslov 
HYPERLINK »mailto:obcina.polzela@polzela.si« obcina.

polzela@polzela.si do 15. 06. 2016.
Zahteva se znanje nemškega jezika.

Delo se bo izvajalo po potrebi glede na povpraševanje.

O B Č I N A  P O L Z E L A 

MOZAIK DOGODKOV

i

Mladi glasbeniki v grajskih prostorih vedno radi nastopajo.

Mali poslušalci med izdelovanjem cvetlic
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40/18 in rezalne klešče RK 250. Navdu-
šili so z gozdarskimi vitli z mehanskim 
ali elektrohidravličnim upravljanjem, ce-
pilci in ovijalci drv, kleščami za hlodo-
vino, prijemalnimi in rezalnimi kleščami 
ter krožnim žagami. 

T O N E  TAV Č E R 

Predstavitev kmetijskih in gozdarskih strojev
V soboto, 23. aprila 2016, je bila na 

Polzeli pri Športni dvorani predstavi-
tev kmetijskih in gozdarskih strojev, 
katere organizatorji so bili: Občina 
Polzela, SIP, d. d. – Šempeter v Savinj-
ski dolini, Agritech, d. o. o. – Latkova 
vas, Uniforest, d. o. o. – Dobriša vas 
in Andrej Bizjak, lastnik parcele. Uvo-
doma je župan Občine Polzela Jože 
Kužnik nagovoril številne obiskovalce, 
ki so prišli na demonstracijo, ki je bila 
prva te vrste v Občini Polzela.

 
SIP se je predstavil s stroji za spravi-

lo travinje, s kosilnicami s posebno obli-
kovanimi diski za hiter in učinkovit pre-
tok krme. Kot novost pri obračalnikih je 
bil predstavljen vlečen SPIDER 1100/10 
T, primeren tudi za šibkejše traktorje 
in opremljen z manjšimi vrtavkami za 
lepše obračanje. V pogonu so bili tudi 
eno- in dvorotorski zgrabljalniki STAR, 
ki dajejo energijsko bogate zgrabke.

Traktorje različnih velikosti znamke 
Massey Ferguson je priskrbelo podjetje 
Agritech, d.o.o. – Kmetija.com. Preostali 
prodajni program, kot je tudi nemška 

blagovna znamka Fischer s hmeljsko 
mehanizacijo, so si lahko obiskovalci 
ogledali na njihovi stojnici.

Bogat program gozdarskih strojev 
je predstavilo podjetje Uniforest. Podje-
tje je predstavilo nov cepilni stroj TITAN 

Likovna razstava Marije Studnička
Polzelski likovniki tudi pozimi ni-

smo počivali, ves čas delamo, razstave 
naših likovnikov se nizajo ena za dru-
go. V petek, 29. aprila 2016, je svojo 
razstavo pripravila naša članica Marija 
Studnička. Odprtje razstave je z ubra-
nim petjem ob spremljavi dveh kitar 
popestrila glasbena skupina Savinjski 
UPI.

MOJE VIDENJE – NARAVA je raz-
stavo svojih del poimenovala Marija, 
rojena v Trbovljah, a že desetletja Sa-
vinjčanka iz Podvina pri Žalcu, ki je 
vsestranska ljubiteljska umetnica. Na 
razstavi na gradu Komenda Polzela je 

pokazala čudovite klekljane izdelke in 
slike v tehniki akrila in akvarela. Motive 
za svoja likovna dela zajema iz narave, 
iz realističnega okolja. Ostaja zvesta re-
alizmu, čeprav znotraj njega gradi svoj 
svet, ki ga izraža tudi skozi abstrakcijo. 
Ustvarila je že veliko del, sodelovala na 
mnogih ekstemporih, kolonijah in de-
lavnicah. Do zdaj je razstavljala na sku-
pinskih razstavah, tokrat pa je postavila 
na ogled svojo prvo samostojno razsta-
vo. Likovno razstavo, ki je bila na gradu 
Komenda na ogled od 29. aprila do 13. 
maja 2016, je odprl Marko Slokar, pred-
sednik KUD Polzela.

S TA N K A  K O P U Š A R

MOZAIK DOGODKOV

Gledalci so z zanimanjem opazovali predstavitev mehanizacije.

Marija Studnička in njena dela
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skih ljudskih in umetnih pesmi na mlajše 
rodove. Zato se zadnja leta še posebej 
trudimo, da bi zborovsko petje čim bolj 
približali mladim.

Za svoje uspešno delovanje je zbor 
leta 2006 prejel najvišje občinsko prizna-
nje, tj. grb Občine Polzela.

S A B I N A  F LO R J A N C  D O L I N Š E K

Mešani pevski zbor Oljka praznoval 25-letnico 
delovanja

Mešani pevski zbor Oljka, pod vod-
stvom Marka Slokarja, v letošnji sezoni 
praznuje 25-letnico svojega delovanja. 
Ta jubilej smo s koncertom zaznamovali 
v soboto, 23. aprila 2016. Kot gostje so 
nastopili člani in članice Pihalnega orke-
stra KGD Cecilija, ki ga vodi Gašper Smi-
sl. Skupaj smo odpeli tudi nekaj pesmi.

Program je povezoval Franci Podbre-
žnik, med koncertom pa so bile pevcem 
podeljene Gallusove značke za vsaj 5, 10, 
15 in 30 let prepevanja. Značke je podelil 
in pevce nagovoril Marko Repnik, vodja 
žalske območne izpostave Javnega skla-
da za kulturne dejavnosti.

Začetki MePZ Oljka segajo v jesen 
1991. Prvič so zapeli pri polnočnici v do-
mači cerkvi na Polzeli, radi pa so prepe-
vali na Gori Oljki, po kateri so si nadeli 
tudi ime. Skozi leta se je število pevk in 
pevcev spreminjalo. Nekateri so odhajali, 
drugi so prihajali. Vsem pa sta bila in sta 
skupna ljubezen do petja in prijateljstvo, 
ki se je stkalo med njimi.

Od večjih projektov smo še posebno 
ponosni na nepozabno gostovanje pri 
Kulturnem društvu Lipa v Dubrovniku leta 
2007 in na izvedbo koncerta ob tej prilo-
žnosti na Stradunu pred cerkvijo sv. Vlaha.

Naše glavno poslanstvo je poleg pre-
pevanja ohranjanje in prenos pevske tra-
dicije ter s tem bogatega izročila sloven-

Prvi poletni večer malo drugače
Pomemben del obujanja starih šeg, 

plesov in pesmi je bil na prvem pole-
tnem večeru predstavljen izpod spre-
tnih korakov šempetrskih folkloristov 
in hitrih prstov polzelskih tamburašev.

Pozdrav vseh nastopajočih na prvem poletnem večeru na gradu Komenda

Od samega začetka, pisalo se je 
leto 1984, tamburaše vodi Mija Novak, 
ki je tudi njihov idejni vodja in gonilni 
člen. Največje število članov je bilo 16, 
danes je sestav nekoliko manjši in šte-

jejo deset članov, zato pa niso nič manj 
slišani kot takrat, ko jih je bilo v zasedbi 
več. Zaigrali so številne znane zimzele-
ne melodije in napeve ter z igranjem na 
tamburice, čeprav v precej hladnem ve-
čeru, pričarali poletne melodije. Kot go-
stje večera pa so se predstavili folklorna 
skupina Grifon iz Šempetra, ki deluje že 
kar 55 let. Z glasbo, plesom, petjem in 
kostumi ter godčevsko zasedbo s har-
moniko, violino, klarinetom in kontra-
basom so poustvarili našo preteklost. 
Plesalci so bili oblečeni v pripadnostne 
kostume in zaplesali tri sklope plesov, 
značilnih za Gorenjsko, vzhodno Šta-
jersko, za konec pa dodali hudomušni 
ples v maskah. Želimo si, da bi naslednji 
poletni večer, ki bo v začetku junija, z 
nostalgijo šestdesetih in sedemdesetih 
let ogrel ne le srca, ampak tudi telo. 

L I D I J A  P R A P R OT N I K

MOZAIK DOGODKOV

Mešani pevski zbor Oljka že leta uspešno vodi Marko Slokar.
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Kresovi na večer pred prvim majem 
imajo drugačen pomen kot kresovi, ki 
jih prižigamo druge dni v letu. Prazno-
vanje prvega maja kot delavskega pra-
znika sega v leto 1890, ko so ga prvič 
praznovali po svetu in v Sloveniji. Pra-
znik je imel izrazite politične poudar-
ke in vsebine, tudi še od konca druge 
svetovne vojne. Na svoje pravice de-
lavci niso opozarjali le s shodi, govori, 
transparenti, ampak tudi s kurjenjem 
kresov na predvečer praznika. Torej 

Kresovanje v Občini Polzela
Po besedah slovenskega etnologa Janeza Bogataja je ogenj luč, zato ima 

izjemen pomen in simboliko v številnih kulturah, tudi veroizpovedih. Njegova 
lastnost je razsvetljevalna in očiščevalna. S pomladnimi ognji naj bi pomagali 
soncu, da bi se čim prej ogrelo in zasijalo s polno močjo. 

Cerkveni moški pevski zbor je v 
letu 1952 ustanovil in vodil organist 
in pevovodja Jože Kač, ki pa je leta 
1972 po kratkotrajni bolezni nenado-
ma umrl. Tako so v tem času naprej na 
koru župnijske cerkve zvenele pesmi 
brez orgelske spremljave. 

Za prvomajske in druge slovesno-
sti na Gori Oljki smo prosili organista iz 
katere izmed sosednjih župnij. Tudi ta-
kratni pevovodja prosvetnega moškega 
pevskega zbora Vinko je znal še kako 

lepo igrati na orgle, vendar mu je takra-
tni partijski režim z grožnjo »ali cerkev 
ali služba« to preprečeval. 

V letu 1975 pa nikakor ni bilo mo-
goče dobiti organista za spremljavo ob 
prepevanju moškega pevskega zbora 
med mašo prvega maja na Gori Oljki. 
Po naključju sem zjutraj srečal pevo-
vodjo Vinka in ga povabil na pijačo v 
gostilno Cizej. Ko sva spila nekaj kozar-
cev vina, sem ga le pregovoril, da je šel 
z menoj na Goro Oljko in ves presrečen 

igral pri maši ob prepevanju moškega 
pevskega zbora.

Čez nekaj dni pa so v tovarni noga-
vic, kjer sva bila oba zaposlena, partij-
ski funkcionarji klicali Vinka na zagovor. 
Odšel sem z njim in funkcionarjem po-
vedal, da ni bil trezen, ko sem ga peljal 
na Goro Oljko. Tako mu je bil oproščen 
»partijski greh«. 

S TA N K O  N OVA K

bi lahko rekli, da je šlo za neke vrste 
vizualna opozorila, ki naj spomnijo na 
delavske pravice.

Dandanes ima kurjenje kresa pred 
prvim majem predvsem funkcijo dru-
ženja. V Občini Polzela je zagorelo kar 
nekaj manjših kresov, mi smo obiskali 
dve javni tradicionalni kresovanji. Ene-
ga pri Ovčji jami v Šeneku, ki je veljalo 
včasih za največje kresovanje. Dan-
danes se za ohranjanje tradicije trudi 

Društvo podeželske mladine, odbor 
Polzela. Predsednik društva Matej Du-
šič je povedal, da so letos z obiskom 
kar zadovoljni, malce jim je le ponagajal 
veter. Les za ogenj so zbrali iz bližnjih 
tovarn in lesarskih podjetij, nekaj pa 
so ga pripeljali od doma, kjer so čistili 
okolico. Organizirali so prodajo pijače 
in srečelov, za glasbo pa jim je zmanj-
kalo sredstev, mogoče jim jih uspe pri-
skrbeti prihodnje leto. 

Čisto druga slika pa se je letos ka-
zala na tradicionalnem kresovanju v 
Ločici ob Savinji, kjer so nam organi-
zatorji, člani društva Savinja 2000, 
med obilico dela na prizorišču uspeli 
povedati, da so se letos prvič lotili or-
ganizacije tako velikega dogodka, ki je 
zrastel iz mnogoletnih vaških druženj 
ob ognju. Letošnje dogajanje je bilo 
živahno, nekateri obiskovalci so bili 
zbrani okrog ognja, večina pa je pose-
dala pod šotorom ob jedači in pijači ter 
živi glasbi skupine Stop, ki je poskrbela 
za zabavo z nostalgijo iz osemdesetih 
let. Organizatorji so bili zadovoljni z 
dobrim obiskom, ki so se ga po tihem 
tudi nadejali. Uspeh jim je dal zagon, da 
se bodo prihodnje leto ponovno lotili 
organizacije tako velikega dogodka. V 
načrtu imajo glasbeno presenečenje in 
se tudi za naprej nadejajo podpore Ob-
čine Polzela.

B I N A  P L A Z N I K

Bilo je tako – verjeli ali ne 

MOZAIK DOGODKOV

Kresovanje v Ločici 
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Ko slika spregovori skozi srce
V Domu Nine Pokorn Grmovje v 

Občini Žalec so končali obnovo stavb, 
namenjenih njihovim stanovalcem. Po-
rodila se jim je ideja, da bi obnovljene 
prostore popestrili s slikami iz njihovega 
okolja. Organizirali so dobrodelno likov-
no kolonijo, ki se je je udeležilo 31 likov-
nikov, članov likovne sekcije KUD Polzela 
in GAL Rečica ob Savinji. 

Likovniki so se zbrali 3. maja 2016 v 
obnovljenih prostorih graščine Hofrain, 
dobili slikarska platna, direktor doma To-
maž Lenart pa je v pozdravnem nagovo-
ru izrazil željo, da bi slike te likovne ko-
lonije izražale podobe domskega okolja, 
detajlov obnovljenih stavb, lepote parka 
in pomladnega cvetja. Izrazil je prepriča-
nje, da bodo likovniki naslikali dela, ki si 
bodo zaslužila naslov »Ko slika sprego-
vori skozi srce«. 

Nekateri so se takoj lotili slikanja, ne-
kateri so detajle skicirali ali fotografirali 
in slike dokončali v naslednjih dneh, do 
6. maja, ko so jih prinesli na priložnostno 
razstavo v paviljonu pred graščino. Udele-
ženci so bili neizmerno veseli in zadovoljni 

s sprejemom, navdušeni nad prijaznostjo 
in srčnostjo domskega osebja, ki je sku-
paj z varovanci pripravilo prisrčen kulturni 
program. Tudi podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik je pohvalil dobrodelni do-
godek, pomemben tudi za prepoznavnost 
občine. Vsi so bili enotnega prepričanja, 
da je takšen dogodek s tako čustvenim in 
srčnim sodelovanjem med zaposlenimi in 
varovanci mogoč le ob iskrenem prijatelj-
stvu in medsebojnem spoštovanju. 

Zaključek dobrodelne likovne koloni-
je in predaja del sta potekala v prostorih 
graščine Hofrain ob prijetnem druženju 
in pogostitvi. S spominskimi darili sta se 
udeležencem zahvalila direktor Tomaž 
Lenart in organizatorka dobrodelnega 
projekta Jelka Weber. Likovniki so oblju-
bili, da se bodo na podobna vabila tudi v 
prihodnje radi odzvali, ker so ponosni, če 
lahko s svojo dobrodelnostjo prispevajo k 
lepšemu življenju ljudi. 

M O J C A  K O R O Š E C

Gasilci počastili god svetega Florjana
Maj je mesec, ko gasilci tradicio-

nalno počastijo god njihovega zave-
tnika sv. Florjana. Florjan sicer goduje 
4. maja, gasilci gasilskega poveljstva 
Občine Polzela pa v ta namen pripra-
vijo srečanje vseh gasilskih društev v 
občini na prvo bližnjo nedeljo. Letos 
se je to dogajalo v organizaciji PGD 
Polzela 8. maja ob 10.30. 

Kot je že v navadi, se gasilci Polzele, 
Andraža nad Polzelo, Ločice ob Savinji 
in Tovarne nogavic Polzela zberejo pred 
občinsko stavbo, od koder gredo v pol-
zelsko cerkev, kjer poteka Florjanova 
maša, ki je ob godu sv. Florjana name-
njena predvsem gasilcem v zahvalo, da 
se pri njihovem delu in posredovanju v 
intervencijah gasilci ne poškodujejo in 
da bi bilo teh dogodkov, v katerih je po-
trebno njihovo posredovanje, čim manj. 

Po maši in skupinskem fotografira-
nju pa sledi druženje v prostoru učilnice 
pod cerkvijo ob dobrotah, ki jih mladi 

fantje gasilci zberejo ob priliki tako 
imenovane Jajčarije. 

I VA N  K OT N I K

MOZAIK DOGODKOV

Udeležence je nagovoril direktor Tomaž Lenart.

Na stopnišču pred cerkvijo sv. Marjete
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Praznični sprejem novorojenčkov

Prvi četrtek v maju je na grajskem 
dvorišču gradu Komenda potekal že 
tretji županov sprejem za novorojenč-
ke in njihove starše. Na sprejem je pol-
zelski župan Jože Kužnik povabil 52 
otrok, rojenih v letu 2015; udeležilo se 
ga je 38 novorojenčkov, med katerimi 
sta bili tudi edini dvojčici Karin in Iris 
Korez. 

Župan je v svojem nagovoru staršem čestital ob rojstvu otroka in ustvarjanju 
oz. povečanju družine in dodal, da jih zdaj čaka precej težko delo, to je vzgoja 
otrok. Povedal je, kako pomembno je, da ne pozabimo na čudež, na to, da živimo 
in se veselimo življenja. Vesel je vsakega novega občana. Poleg denarne nagrade 
v višini 180 evrov, ki jo občina nameni že ob rojstvu otroka, je očkom za najmlajše 
izročil praktična darila s posvetilom, mamice pa razveselil z rdečim nageljnom. Z 
glasbenimi vložki je na harmoniko zaigral sedemletni Luka Čotar, učenec glasbene 
šole Risto Savin Žalec pod mentorstvom Nataliie Ermakove. Po obdarovanju in 
čestitkah posameznim staršem so ti z županom naredili skupno fotografijo. Sledilo 
je še druženje s pogostitvijo in prijetno kramljanje.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Komunikacija in medsebojni odnosi
Naše medgeneracijsko srečanje na 

temo Komunikacija in medsebojni od-
nosi je potekalo v obliki delavnice, ki 
jo je vodila Jolanda Železnik.

Komunikacija je sestavni del našega 
življenja, eden izmed najpomembnejših, 
s katerim človek spoznava svet, v kate-
rem živi, druge ljudi in samega sebe. In 
prav s komunikacijo, ki je temelj dobrih 
medsebojnih odnosov, ima lahko človek 
veliko težav tako na delovnem mestu 
kot v zasebnem življenju.

Udeleženi na srečanju smo si v spro-
ščenem vzdušju med seboj izmenjali 
mnenja o različnih izkušnjah medse-
bojnih odnosov, o željah in možnostih, 

kako te odnose izboljšati, ter o dobrih 
praksah, ki so lahko temelj dobrih med-

sebojnih odnosov v prihodnje.

 M A R J A N A  Š M A J S

MOZAIK DOGODKOV

Najmlajši občani s starši in županom Jožetom Kužnikom

Sproščeno vzdušje na delavnici

27

Št. 5, maj 2016             POLZELAN



Okusi Mehike v 
Novem Kloštru

Društvo Dvorec je v mesecu aprilu 
organiziralo kuharski tečaj z naslovom 
Vsaka dežela svoja kultura, vsaka celi-
na svoj svet. 

V prijetnem ambientu Novega Klo-
štra in sproščenem vzdušju nas je Car-
men Fernandez v prvem delu tečaja se-
znanila z značilnostmi mehiške kuhinje. 
Naučile smo se pripravljati prave me-
hiške tortilje, različne nadeve in sladki 
kruh oziroma školjke. Vse pripravljene 
jedi smo na koncu z veseljem degu-
stirale in okuse primerjale z domačimi. 
Okusi so nas popeljali v daljno Mehiko. 
Že se veselimo novih avantur v juniju. 

M I J A  Ž A G A R

Afriški ritmi na medgeneracijskem 
srečanju

V prvem delu srečanja so nam bili 
predstavljeni učinki, ki jih prinaša bobna-
nje oziroma poslušanje bobnov za posa-
meznika. Med njimi so bili izpostavljeni 
razlogi, zakaj je dobro bobnati: boljše 
počutje, zmanjšanje stresa, sprostitev 
negativnih čustev, krepitev imunskega 
sistema, povezovanje s seboj in skupino, 
socialno vključevanje, izboljšanje misel-
nih sposobnosti posameznika ...

Skozi predstavitev glasbenih inštru-
mentov afriške kulture, s poudarkom na 
bobnih džemba, nam je Vlado Matela, 
bobnar, tolkalist in mentor, zaigral nekaj 
tradicionalnih ritmov Gane, kjer se ljudje 

srečajo ob različnih praznovanjih, ki jih 
pogosto spremljajo rituali in z njimi igra-
nje na tradicionalne bobne. Glasba afri-
ških bobnov prebudi v poslušalcu pove-
zavo s primarno silo narave in ga povabi 
k soustvarjanju. Posameznik dobi vlogo, 
sodeluje in ustvarja.

Tako smo tudi obiskovalci medgene-
racijskega srečanja v Polzeli postali aktivni 
soustvarjalci ter se ob vodstvu in podpo-
ri mentorja naučili nekaj osnovnih ritmov 
igranja na džembe, tradicionalne afriške 
bobne. Udeleženci smo spoznali, da je 
bobnanje res za vse generacije, da bobna-
nje v skupini povezuje, sprošča, osrečuje ...

Prvi četrtek v maju smo na medgeneracijskem srečanju gostili Vlada Matelo 
iz Društva Afroritmi, ki je skozi besedo in glasbo predstavil glasbo Afrike – njen 
pomen za dušo in telo za vse generacije.

Hopsi so sezono zaključili s suve-
renimi zmagami v ligi za obstanek, na 
štirih tekmah so štirikrat zmagali in si 
kot zmagovalci skupine v boju za ob-
stanek zagotovili nastop v najelitnejši 
slovenski košarkarski ligi tudi v nasle-
dnji sezoni. 

Potem ko so v prvih dveh krogih 
premagali Branik in Sežano, so varovan-
ci trenerja Boštjana Kuharja v Mariboru 

visoko, z 90 : 59 premagali mariborski 
Branik. Najboljši v vrstah Hopsov je bil 
Žan Kosič, ki je dosegel 22 točk, dodal 
še štiri podaje in tri skoke, kapetan Uroš 
Godler pa je dodal 16 točk.

Hopsi so si že pred zadnjim četr-
tim krogom lige za obstanek zagoto-
vili prvo mesto, kljub temu pa tudi na 
zadnjem obračunu sezone niso dovolili 
presenečanja in so premagali Sežano z 

82 : 73. Prvi strelec Hopsov je bil Ur-
ban Durnik, ki je dosegel 18 točk, Uroš 
Godler pa je vpisal novega dvojnega 
dvojčka, kapetan Polzelanov je dosegel 
11 točk in 13 skokov.

Hopsi so si tako povsem zasluženo 
zagotovili nastop v ligi Nova KBM tudi v 
prihodnji sezoni, novo prvenstvo pa se 
bo začelo sredi meseca oktobra.

T O M A Ž  S AT L E R

Hopsi suvereno do obstanka

M A R J A N A  Š M A J S

MOZAIK DOGODKOV

Dišalo je po Mehiki.

Člani so se na medgeneracijskem srečanju sproščali z ritmi afriških bobnov.
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Župani na Evropsko prvenstvo
V petek, 6. maja 2016, sta se na 

Polzeli na pripravljalni tekmi v prija-
teljskem vzdušju pomerili ekipi slo-
venskih in hrvaških županov. Tekma je 
bila organizirana v sklopu priprav na 
Evropsko prvenstvo županov, ki bo na 
Češkem od 16. do 21. maja 2016. 

Za slovenske župane bo to že tretje 
evropsko prvenstvo (prvič so se prven-
stva udeležili leta 2008 v Avstriji, kjer 
so zasedli šesto mesto; na drugem pr-
venstvu na Poljskem, leta 2012, so bili 
osmi). Za hrvaške župane pa bo to prvo 
evropsko prvenstvo. Srečanje so začeli 
s himnama obeh držav, nato pa sta na 
igrišče NK Polzela prišli obe reprezen-
tanci v spremstvu nogometnega pod-
mladka NK Polzela. 

Kot je povedal kapetan slovenske 
ekipe, župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik, so na prvem medsebojnem sreča-

nju bili boljši župani Hrvaške, ki so tek-
mo dobili z rezultatom 2 : 0. Ne glede 
na rezultat je bil cilj srečanja v športnem 
in prijateljskem duhu navezati boljše 

stike med slovenskimi in hrvaškimi žu-
pani, ponuditi priložnost za izmenjavo 
izkušenj in ob tem spodbuditi pobude 
za razvoj skupnih projektnih idej.

Člani ZŠAM Savinjska dolina na Goli Otok
V soboto, 7. maja 2016, smo se ob 

4. uri zjutraj zbrali na avto poligonu 
Ločica ob Savinji, in kljub zgodnji uri 
je bilo čutiti prijetno razpoloženje. 
Zbralo se nas je zavidljivo število, kar 
osemdeset popotnikov. 

Pot nas je vodila preko Trojan po 
stari cesti do Blagovice, in preko Ilir-
ske Bistrice, čez mejni prehod Jelšane 
do otoka Krka, kjer smo se vkrcali na 
turistično ladjo. Posadka ladje nam je 
za dobrodošlico postregla z šilcem do-
mačega in morsko malico. Po pristanku 
na Golem otoku, katerega so po drugi 
svetovni vojni leta 1946 jugoslovanske 
oblasti spremenile v strogi zapor za 
politične zapornike, smo si v spremstvu 
vodiča ogledali taborišče, kjer so se do-
gajale strahote povojnega obdobja. Vsi 
ganjeni smo po dobrih dveh urah nada-
ljevali vožnjo do Sv. Grgurja, kjer smo 
si ogledali še en pečat povojnega časa, 
kjer so preživljale tegobe pripadnice 
ženskega spola.

Po dobri uri in pol nas je pot vodi-
la nazaj proti pristanišču otoka Krka, 
mimo otočka Galun, kjer smo videli 
ogromno galebov. Med prijetno vožnjo 
so nas obiskali na morski gladini delfini, 

ki so počeli prave vragolije. Nad preču-
dovitim izletom, kljub prijetni utruje-
nosti, smo bili vsi zelo navdušeni, saj je 
bila organizacija izleta na najvišji ravni 
kakor tudi prečudovita sončna sobota.

T O N E  TAV Č E R

B E R N A R D A  P R E D OV N I K

MOZAIK DOGODKOV

Učenci nogometne šole Nogometnega društva Polzela so župane pospremili na 
igrišče

Na Goli otok jih je popeljala čudovita turistična ladjica
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Na reviji trije zbori in oktet
V dvorani Glasbene šole Risto Savin Žalec je Javni sklad RS za kulturne dejav-

nosti Žalec 7. in 8. maja 2016 pripravil območno revijo odraslih pevskih zborov in 
malih vokalnih skupin. Skupaj je na dveh koncertih nastopilo 23 pevskih zborov in 
vokalnih skupin s 489 pevci in pevkami.

Na območni reviji so nastopili tudi 
pevci in pevke iz Občine Polzela. Na-
stopili so Mešani pevski zbor Polzela, 
Mešani pevski zbor Oljka Polzela (oba 
vodi Marko Slokar), Mešani pevski zbor 
Andraž nad Polzelo, ki ga vodi Jerneja 
Srebernjak, in Andraški oktet pod vod-
stvom Julija Pačnika.

Poslušalke in poslušalce je v dvora-
ni glasbene šole Risto Savin Žalec pred 
koncertom nagovoril vodja območne 
izpostave JSKD Žalec Marko Repnik, ki 
je poudaril pomembnost zborovskega 
petja za Spodnjo Savinjsko dolino in se 
vsem zahvalil za trud in požrtvovalnost. 
Oba koncerta je strokovno ocenjevala 
Jerica Gregorc Bukovec, akademska 
glasbenica, zborovodkinja Akademske-
ga pevskega zbora Tone Tomšič Lju-
bljana.

T O N E  TAV Č E R

Na Ratitovec in flancate
Sedem planincev optimistov, ki se 

niso ustrašili slabe vremenske napo-
vedi, se je 7. maja 2016 v organizaciji 
Planinskega društva Polzela udeležilo 
pohoda na Ratitovec. S Polzele smo se 
odpeljali čez Škofjo Loko in Železnike 
do vasi Prtovč, na višino 1011 m.

Vas Prtovče je slikovita vasica z 
lepo cerkvico in znamenitim spomeni-
kom padlim in žrtvam v drugi svetovni 
vojni. Spomenik je delo Iveta Šubica. Iz 
te vasi so v partizane odšli vsi moški, 
skupno 57, razen petih. Zato so Nemci 
leta 1943 požgali celo vas. Iz vasi Prtovč 
smo odšli na preval Povden (1264 m), 
tam zajeli sapo in potešili želodce. Od 
Povdna do Krekove koče na Ratitovcu 
je pot bolj strma in tudi kamnita, tudi 
še z zaplatami snega, ki pa ni bil moteč. 
Pot proti koči je čudovita, polna skalnih 
osamelcev, ki so pravzaprav razgiba-
ne podobe levov, orlov, kar si pač kdo 
predstavlja. Nadaljevali smo proti vrhu 
Altemaver (1672 m), kjer je potekala 

tudi znamenita Ruplova linija z utrd-
bami proti prodiranju Italijanov. Utrdbe 
nikoli niso bile uporabljene. Iz Altema-
verja je čudovit razgled na Julijce, Kara-
vanke, Kamniške Alpe in prepadna po-
dročja Altemaverja. Iz Altemaverja smo 

odšli še na Gladki vrh (1666 m), od tam 
pa nazaj v kočo. V koči smo si privoščili 
specialiteto, opevane in daleč naokrog 
poznane flancate. Doživeli smo lep dan 
in prijetno druženje.

P E T E R  K A Č

MOZAIK DOGODKOV

Med pohodom se prileže počitek.

Mešani pevski zbor Andraž nad Polzelo
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Nuša Žerjav, doma iz Dobriča pri 
Polzeli, je osvojila prvo mesto na 
enem izmed najuglednejših evropskih 
prvenstev »Eurocup 2016« v avstrij-
skem Zell am Seeju. Tekmovanja so se 
udeležili tekmovalci iz 102 klubov iz 21 
držav, zato je uspeh izjemen. 

Na istem tekmovanju so Polzelani 
imeli še enega finalista, mladega per-
spektivnega športnika Lana Podpeča-
na, ki je dosegel odlično drugo mesto, 
medtem ko je tretji polzelski predstav-
nik Mai Bašič Fekonja po treh dobljenih 
bojih izgubil vstop v polfinale. Nuša, 
Lan in Mai so nastopali kot člani otroške 
karate reprezentance Slovenije.

Karate na Polzeli v zadnjem času 
»melje« s polno paro. V začetku aprila 
so gostili enega izmed največjih sve-
tovnih karate mojstrov, Shihana Keijija 
Tomiyamo, mojstra 8. dan, ki jim je na 

Izjemen uspeh polzelskih karateistov 

tridnevnem seminarju približal origi-
nalni tradicionalni karate. Konec aprila 
pa so se v velikem številu udeležili sve-
tovnega Shito-ryu prvenstva v Sofiji 
v Bolgariji, kjer so skupaj s slovensko 
reprezentanco dosegli skupno drugo 
mesto. Med posamezniki so v svojih ka-
tegorijah zmagali Lan Podpečan, Lanej 

Šporn in Luka Deberšek, druga mesta 
so dosegli Nika Šenica, Vid Trauner, Mai 
Bašič Fekonja in Nuša Žerjav, tretja me-
sta pa so v svojih kategorijah dosegli 
Juš Jagarinec, Svit Podpečan, Anika 
Jagarinec, Nejc Vranič, David Vindiš in 
Luka Lazar. 

T O M A Ž  D E B E R Š E K

Angela Dušič praznovala 90 let
V torek, 17. maja 2016, je častitljivo obletnico, 90 let, praznovala Angela Du-

šič iz Andraža. Ob jubileju so ji najlepše želje izrekli župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in predstavniki društev v kraju: Župnijske Karitas, Rdečega križa, Združe-
nja borcev za vrednote NOB in Društva upokojencev Andraž.

Angela Dušič je svojo mladost preživljala v težkih časih med vojno in po vojni, 
saj je živela tudi v izgnanstvu. Z možem Ivanom Dušičem sta si ustvarila družino, 
v kateri so se jima rodili trije otroci, Damjan, Dora in Anza. Ima šest vnukov in eno 
pravnukinjo. Zdaj življenje preživlja pri sinu Anzu.

Vseskozi je bila aktivna krajanka, med drugim je prepevala v cerkvenem pev-
skem zboru, prav tako je ustanovna članica Društva upokojencev Andraž.

M A N U E L A  M L A K A R

Člani Mešanega pevskega zbora 
Andraž, pod vodstvom Jerneje Sreber-
njak, smo v nedeljo, 24. aprila 2016, v 
Domu krajanov Andraž pripravili prav 
poseben koncert filmske glasbe »Gre-
mo v kino«. 

Slišati je bilo znane pesmi iz risank 
ter tujih in slovenskih filmskih uspešnic. 
V goste smo povabili velenjski godalni 
kvartet Korunštrajh in znanega citrarja 
Petra Napreta. Za humoristične dodat-
ke smo s skeči poskrbeli člani zbora in 
domačina »A je to«. Vsem, ki so zamu-
dili »kinostalgičen« večer, obljubljamo, 
da bomo v Andražu koncert ponovili 
letos jeseni.

M O J C A  S I TA R

»Kinostalgičen« 
večer v 
Andražu

MOZAIK DOGODKOV

Nuša Žerjav, 
polzelska 
kraljica 
tatamijev

Z leve proti 
desni: Srečko 
Rajh, Marinka 
Sitar, Angela 
Dušič, Jože 
Kužnik in 
Anton Mešič        
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Zlatoporočenca Ivica in Konrad Brunšek
V mesecu, ki že od nekdaj velja za 

mesec ljubezni, sta se pred petdeseti-
mi leti vzela Ivica in Konrad Brunšek iz 
Andraža nad Polzelo. Njuna mladostna 
zaljubljenost je prerasla v ljubezen, o 
kakršni mnogi sanjajo. Njene korenine 
so podobne koreninam hrasta, ki ga ne 
omaja noben vihar. Takšna ljubezen je 
vrelec sreče za vse življenje. Vznikne 
lahko le iz medsebojnega zaupanja in 
spoštovanja. Z ljubeznijo, ki jo premo-
reta, vsa leta spletata močno mrežo, ki 
se ovija okrog njiju in v katero sta var-
no ujeta tudi njuna Božena in Roman. 
V njej je dovolj prostora tudi za Serge-
ja in Tatjano, pa Marušo, Filipa in Anjo.

Vsi, ki prihajamo na domačijo Brun-
škovih v Andraž, čutimo njihovo slo-
žnost, domačnost, pa radodarnost in 
preprostost. Čutimo tudi, kako se ima 
družina rada in kako znajo držati sku-
paj. Za iskrenost je potreben pogum. 
Njim ga nikoli ne zmanjka.

Ivica in Konrad sta svoji življenjski 
poti združila, ko sta bila še rosno mla-
da. Ivica jih je štela 19, Konrad 5 let več. 
Ker kmetija ni zadoščala za preživetje, 
se je Konrad zaposlil, Ivica pa je ostala 
doma. Vseskozi je podpirala tri vogale 
pri hiši. Skrbela je za posestvo, ob tem 
pa je bila tudi močna opora možu pri 
njegovih družbeno političnih aktiv-
nostih. Vedno sta znala stopiti skupaj, 
zato sta ustvarila krasno družino, ki živi 
na izjemno lepo urejeni domačiji. Kot 

si znajo razdeliti delo, si znajo razdeli-
ti tudi skrbi, zato je njihova življenjska 
zgodba srečna. 

Ivica in Konrad se ves čas zaveda-
ta, da je neizmerna sreča imeti ob sebi 
človeka, ob katerem se počutiš varne-
ga, na katerega se lahko zaneseš in ob 
katerem kljub temu, da sta združena v 
besedi midva, ohranita vsak svoj jaz.

Poroko izpred petdesetih let sta v 
soboto, 21. 5. 2016, okronala z zlato po-
roko. Civilni obrad je v prekrasnem am-
bientu Gradu Komenda na Polzeli opra-
vil župan Jože Kužnik, cerkvenega pa 
v cerkvi sv. Andreja v Andražu župnik 
Jože Kovačec. 

Svojo srečo sta znala vedno deliti. 
Tako je bilo tudi na dan slavja. Z njima 
smo bili njuni najdražji – hči in sin z dru-
žinama, pa sosedje in prijatelji. Torej vsi, 
ki se v njuni družbi počutimo lepo in ju 
imamo radi. Iskreno in iz srca smo jima 
zaželeli še veliko srečnih in zdravih let. 
Prijeten sprejem so jima pripravili tudi 
domači gasilci.

Sobotno majsko popoldne je bilo 
obsijano s soncem, predvsem pa je dan 
žarel zaradi sreče Brunškovih. Razpršila 
se je med vse, ki smo bili z njima dolgo 
v noč – hvaležni, ker sta svojo zgodbo 
delila z nami. 

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

V Novem Kloštru v Založah je bilo 
v preteklem letu ustanovljeno društvo 
Dvorec, ki deluje na področju kulture 
in izobraževanja. Društvo organizira 
razna srečanja, katerih udeleženci niso 
samo iz Slovenije, ampak tudi iz dru-
gih držav, celo z drugih celin. 

Ob navdušenju nad lepoto naše de-
žele jih zanima tudi zgodovina dvorca 
Novi Klošter. Zato se je Društvo Dvorec, 
katerega predsednica je Tjaša Kunst, 

lotilo etnološkega projekta na temo 
graščine Novi Klošter v Založah pri Pol-
zeli. Želimo zbrati zgodbe o življenju v 
graščini po vojni, ko so bila v graščini 
Novi Klošter socialna stanovanja.

Konec meseca aprila smo pripra-
vili dan odprtih vrat in povabili bližnje 
sosede Novega Kloštra. V pogovoru 
je bila izražena želja po informaciji, kje 
prebivajo svojci tistih delavcev ali dru-
žin, ki so po vojni prebivali v Novem 

Kloštru. Posebno pa bi bile dobrodošle 
fotografije iz tistega časa. Dogovorili 
smo se, da bosta ponovno dve srečanji 
26. maja in 16. junija 2016 ob 17. uri v 
graščini. Kakorkoli že ocenjujemo pri-
zadevanja novonastalega Društva za 
kulturo in izobraževanje Dvorec v Za-
ložah pri Polzeli, je dejstvo, da lahko v 
Savinjsko dolino privabi tovrstne turiste 
iz drugih dežel.

S TA N K O  N OVA K

Dan odprtih vrat v Novem Kloštru 

MOZAIK DOGODKOV

Prvi so zlatoporočencema čestitali hči Božena, sin Roman in župan Jože Kužnik.
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Že od nekdaj je pomenila binkoštna nedelja poleg veli-
ke noči velik praznik. Po krščanskem izročilu so na ta dan 
apostoli prejeli darove sv. Duha. V današnjem času mladi 
prejmejo darove sv. Duha pri birmi. 

Binkoštna nedelja na Gori Oljki
Kot lahko preberemo v starejših knjigah, so nekdaj v kmeč-

kih družinah k molitvi dodali še očenaš v čast sv. Duhu za zdra-
vo pamet. Vedno bolj se srečujemo z dejstvi, da smo v tem 
sodobnem času zelo potrebni zdrave kmečke pameti, kar zatr-
jujejo celo nekateri poslanci med svojim govorom v Državnem 
zboru. Slovesna maša na binkoštno nedeljo je bila v cerkvi sv. 
Križa na Gori Oljki. Maševal je župnik Jože Kovačec, na koru pa 
je prepeval cerkveni mešani pevski zbor iz Andraža. 

Popoldne binkoštne nedelje pa je bilo v cerkvi sv. Križa 
na Gori Oljki obogateno z 18. srečanjem pevskih zborov in 
vokalnih skupin Občine Polzela. Predstavilo se je 15 skupin, in 
sicer: cerkveni otroški pevski zbor Cekinčki, vokalna skupina 
Maltežanke Polzela, mladinski in otroški pevski zbor Osnovne 
šole Polzela, Mešani pevski zbor KUD Polzela, VIS Marpole 
Polzela, kvartet Oljka Polzela, vokalni kvintet Lastovka Polze-
la, vokalna skupina Draž iz Andraža, Mešani pevski zbor žu-
pnije Polzela, Andraški oktet, VIS Margareta Polzela, Mešani 
pevski zbor Andraž, Moški pevski zbor Polzela, Cerkveni me-
šani pevski zbor Andraž in Mešani pevski zbor Oljka Polzela.

S TA N K O  N OVA K

Na binkoštni ponedeljek je Moški pevski zbor Polzela 
romal k cerkvi sv. Duha pod Olševo nad Solčavo. Takrat na-
mreč za to cerkvico, ki je na višini okrog 1250 m, poteka že-
gnanje, ki se ga udeleži veliko Slovencev z avstrijske strani 
iz okolice Globasnice in Železne Kaple.

V Avstriji je binkoštni ponedeljek državni praznik. Letošnje 
romanje moškega pevskega zbora je bilo že dvaintrideseto po 
vrsti. Pobudo za ta romanja je dal Franci Uratnik, ki je popra-
vljal tamkajšnjim gospodarjem motorne žage, kosilnice in vse 
druge stroje na motorni pogon. Zato je dobro poznal razmere 
v tistem času. Spominjam se prvega romanja leta 1985. Cerkev 
je bila nekako zapuščena, kajti tik ob njej je bila karavla – ob-
mejna stražarnica, polna vojakov. Da smo lahko prepevali v 
cerkvi pri maši, so morali domačini dobiti dovoljenje od pri-
stojne komande JLA. Skozi leta je bila slovesnost na binkoštni 
ponedeljek vedno bolj obiskana, pa tudi domačini so obnovili 
zunanjo fasado cerkve in dali popraviti stare orgle.

Romanje moškega pevskega zbora pomeni nekakšen 
družinski izlet, saj s pevci gredo tudi njihovi družinski člani. 
Druženje smo nadaljevali na turistični kmetiji Rogar. Za je-
dačo in pijačo, ki je ob druženju obvezna, pa sta poskrbela 
Franci in Simon. Pesem pa tudi ob druženju ni utihnila, saj so 
se nam radi pridružili pevci onstran državne meje. 

S TA N K O  N OVA K

Tradicionalno romanje k 
cerkvi sv. Duha pod Olševo 

Med prvomajskimi pra-
zniki je bilo v Puli na Hr-
vaškem praznično v prav 
posebnem smislu. Že ena-
inštiridesetič je tu potekalo 
mednarodno srečanje har-
monikarjev iz Poljske, Če-
ške, Slovaške, Srbije, Bosne 
in Hercegovine, Hrvaške, 
Italije in Slovenije. 

Srečanje je imelo tudi 
precej tekmovalnega pridi-
ha, saj je v različnih staro-
stnih kategorijah nastopilo 
kar nekaj mladih nadebudnih harmonikarjev. Tekmovali so kot 
solisti, v komornih skupinah in v orkestrih.

V najmlajši, tako imenovani baby kategoriji do 9 let, je na-
stopil tudi Luka Čotar, učenec 2. razreda Osnovne šole Polzela 
in učenec 1. razreda harmonike Glasbene šole Risto Savin Žalec, 
pod vodstvom mentorice profesorice Nataliie Ermakove. Luka je 
odigral triminutni program s skladbami: Volstanz (Ljudski ples), 
Zwiefacher (3 + 2) in čudoviti valček Na trapezu ter prepričljivo 
zmagal v svoji kategoriji in prejel tudi prvo nagrado.

U R O Š  Č OTA R

Luka Čotar v Puli prejel 
prvo nagrado v svoji 
kategoriji 

MOZAIK DOGODKOV

Cerkveni otroški pevski zbor Cekinčki

Mladi harmonikar z 
zasluženim pokalom
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MOZAIK DOGODKOV

Začetek praznovanja praznika Jo-
žefa Delavca na Gori Oljki sega nekako 
v šestdeseta leta prejšnjega stoletja. 
Takratni polzelski župnik Adolf Vola-
sko in pa takratni mariborski pomožni 
škof dr. Vekoslav Grmič sta na prvo-
majsko mašno slavje na Goro Oljko 
privabila tudi več kot tisoč romarjev, 
kar pa takratnim oblastnikom ni bilo 
po volji, kajti na njihovem prvomaj-
skem slavju pri Šmiglovi zidanici je 
bilo zato manj obiska. 

Slovesnost ob prazniku Jožefa De-
lavca daje upanje in željo z delom do-
seči lepše življenje. Ker pa se ta želja 
skoraj nikoli ni uresničila, vsaj za veči-
no ne, je postal praznik Jožefa Delavca 
nekakšen simbol za razočarane in ope-
harjene pravičnega plačila za opravlje-
no delo. Skoraj vedno so ga slavili tisti, 
ki so bili pripravljeni sprejeti vsako delo, 
pa so bili pozneje v pričakovanju pra-
vičnega plačila razočarani. Manj navdu-
šenja nad proslavljanjem praznika dela 
pa je bilo med tistimi, ki so živeli ali celo 
uživali na račun drugih. In ker se zgodo-
vina neprestano ponavlja, je tudi danes 
tako.

Letošnji praznik Jožefa Delavca na 
Gori Oljki je bil, čeprav je deževalo, do-
bro obiskan. Med mašo, ki jo je daroval 
župnik Jože Kovačec, je prepeval moški 
pevski zbor. Po maši pa je bilo veselo 
druženje v planinskem domu. 

S TA N K O  N O VA K

Praznik Jožefa 
Delavca na Gori 
Oljki 
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Long�eld  je glasbena skupina, ki preigrava glasbo šestdesetih in sedemdesetih let različnih avtorjev in zvrsti. Le 
komu se ob komadih bendov The Beatles, Eagles, The Byrds, The Hollies, The mamas and the papas, Queen in 
glasbenikov Willia Nelsona, Erica Claptona in podobnih ne nariše nasmeh na obrazu in ga ne prevzame nostalgija? 
V družbi Long�elda boste ob glasbi s pestrim ritmom in stilom našli sprostitev in dobro razpoloženje, naši koncerti 
pa so razlog za druženje in veselje. Z glasbo kot neubesedljivo zvočno igro želimo svojim poslušalcem prenesti 
sporočilo: »Brez glasbe bi bilo življenje ena sama napaka." (Friedrich Nietzsche)

POLETNI VEČER

LONGFIELD   Petek, 10. junij 2016, ob 20. uri

NA GRADU KOMENDA

Vstop prost!

GLASBENA SKUPINA

V ponedeljek, 9. maja 2016, je bila ob 19. uri v dvora-
ni Doma II. Slovenskega tabora Žalec zaključna prireditev 
projekta branja starejših Savinjčani beremo 2015/2016. V 
projektu je letos sodelovalo 259 bralcev šestih občin Spo-
dnje Savinjske doline (Braslovče, Polzela, Prebold, Vransko, 
Tabor in Žalec). Izbirali so z bogatega seznama knjig, ki ga 
je pripravila Medobčinska splošna knjižnica Žalec, vključe-
val pa je dela slovenskih in tujih avtorjev.

Na zaključni prireditvi, ki sta jo v dvojcu povezovala direk-
torica Medobčinske splošne knjižnice Žalec Jolanda Železnik 
ter glasbenik in moderator Franci Podbrežnik, je bila večina 
bralcev, včlanjenih v projekt, navzoči pa so bili tudi nekateri 
župani občin, med njimi tudi župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik, direktorji javnih zavodov Občine Žalec, ravnatelji osnov-
nih šol Spodnje Savinjske doline, predstavnica MZK RS dr. 
Helena Jaklitsch in drugi vabljeni. Gosta prireditve sta bila 
pisatelj Tone Partljič in pisateljica Maja Gal Štromar, katerih 
dela smo brali v projektu. Duhovito predstavitev gostov so 
dopolnjevale balerine Glasbene šole Risto Savin Žalec. Bralce 
so nagovorili župan Občine Žalec Janko Kos, bibliotekarka 
Irena Štusej, zadolžena za projekt branja, in predstavnica mi-
nistrstva dr. Helena Jaklitsch. Večer je sklenila glasbena go-

Savinjčani beremo 2015/2016 – zaključna prireditev

stja Nina Pušlar z nekaterimi pesmimi iz muzikala Cvetje v 
jeseni ter še z drugimi.

Vzdušje so iz dvorane prenesli na pogostitev in druženje 
v avli, kjer so se bralci zadržali še dolgo v večer.

I R E N A  Š T U S E J

MOZAIK DOGODKOV

Savinjčani, ki berejo, so povsem napolnili dvorano Doma II. 
slovenskega tabora Žalec
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»Nekaj je v zraku. Lepega. Nežnega. Mimobežnega. Ne-
kaj je v zraku …,« je zapisal pesnik. V maju je res čutiti nekaj 
posebnega. Cvetoči travniki, vsak dan bolj zeleni gozdovi, 
živahno ptičje petje, dotik sončnih žarkov – vse to nas dra-
mi in poživlja. 

V maju oživi narava in z njo tisti, ki smo nekoliko odvisni 
od njene radodarnosti s toplejšim vremenom. Kaj je lepšega, 
kot se sprehoditi v prelestni naravi ali pa sprehod spremeniti 
v lahkoten tek? Lepo je tudi posedeti v zavetrju na soncu 
in prebrati kakšno knjigo. Prijetno je pokositi visoke trave 
ali pobrkljati na vrtu. Vsak stik z naravo je pravo razkošje. V 
maju še posebno, kajti željni smo toplejših in svetlejših dni. 
Morda je ravno zato maj tako pogosto navdih pesnikom? 
Maj je mnogim sinonim za ljubezen. Je tudi navdih za novo 
upanje. Je želja, da v njem s poroko okronajo ljubezen. Zato 
nastanejo pesmi, kot je tale:

Bilo je v maju, ko sem ti prstan dal, 
morda te takrat premalo sem poznal …

Poroka je za marsikoga dan kot iz sanj. Zanjo izberejo 
ambient, ki je nekaj posebnega. Eden izmed takšnih je za-
gotovo Gad Komenda na Polzeli, ki je uradni prostor za skle-
panje zakonskih zvez. V objemu grajskih zidov, v prostorih, 
ki so izjemno lepo opremljeni, je sklenitev zakonske zveze 
posebno doživetje. 

Maj nas napolni z novo, svežo energijo. Da nam krila. Po-
gled na majske travnike in gozdove, pa na polja in sadov-
njake, nas dela srečne. Ko pa smo srečni, utripamo veselo in 
mislimo pozitivno. 

Sicer pa je maj peti mesec v gregorijanskem koledarju z 
31 dnevi. Ime je dobil po Maji, rimski boginji pomladi in rodo-
vitnosti. Izvirno slovensko ime za maj je veliki traven. 

NEKATERI POMEMBNEJŠI DNEVI V MAJU:
•	 3. maj – svetovni dan svobode tiska
•	 8. maj – svetovni dan Rdečega križa
•	 9. maj – dan zmage
•	 9. maj – dan Evrope
•	 12. maj – mednarodni dan medicinskih sester 
•	 15. maj – mednarodni dan družine
•	 15. maj (letos) – binkošti
•	 18. maj – mednarodni dan muzejev
•	 20. maj – svetovni dan čebel
•	 31. maj – svetovni dan športa

Ob naštevanju teh dni me spomin ponese v prejšnjo dr-
žavo, ko smo 25. maja praznovali dan mladosti. Štafeta mla-
dosti oz. Titova štafeta je potovala skozi vse republike. Pot je 
končala prav 25. maja na osrednji prireditvi na stadionu JLA 

v Beogradu, kjer je sodelovalo več tisoč mladih iz vse Jugo-
slavije. Nositi štafeto je bila izjemna čast.

STARI SLOVENSKI PREGOVORI O MESECU MAJU:
•	 Če je velikega travna lepo, je dobro za kruh in seno.
•	 Če je velikega travna dosti dežja, bo jeseni tudi dosti 

blaga.
•	 Velikega travna mokrota, malega srpana (julij) suhota.
•	 Ako prvega maja dan dežuje, dobro letino oznanjuje.
•	 Če se Pankracij (12. 5.) na soncu peče, obilo mošta v sod 

priteče.
•	 Če Zofija (15. 5.) zemljo poškropi, vreme poleti prida ni.
•	 Če Urban (25. 5.) greje zelo, trgatev dobra bo. 
•	 Če se Urbanu sonce zahoče, bo poletje suho in vroče.
•	 Majnik moker, rožnik pa mlačen, kmet bo tisto leto žejen 

in lačen.
•	 Slana v začetku maja, zoritvi sadja nagaja.
•	 Filip napija (3. 5.), Zofija popija (15. 5.). 
•	 Saditi fižol na Florijana (4. 5.) je dovolj zarana
•	 Brez dežja Pankrac (12. 5.) in Urban (25. 5.), dobre letine 

up je dan.
•	 Če se Servac (13. 5.) kislo drži, do konca meseca ni sonč-

nih dni.
•	 Če je maja dosti dežja, v jeseni bo dosti blaga.
•	 Hladen majnik ti gotovo da dosti slame in sena.

S Pavčkom sem začela ta prispevek in z njim bom konča-
la. Tako lepo je znal povedati, kar je čutil: 

So dnevi, so leta in so pomladi,
ko se imamo preprosto radi;
so trenutki, ko je treba na novo začeti,
in so ljudje, ki jih je treba preprosto objeti.

Ta svet je lep, če nekomu nekaj daš;
ta svet je lep, če nekoga rad imaš,
če stisneš roko komu, ki ga kaj boli;
ta svet je lep, če si človek do ljudi.

Spoštovane in spoštovani, maj se izteka. Morda je kakšne 
sledi pustil, morda je kakšne spomine prebudil?

Kakorkoli: ulovimo ljubezen in se ji pustimo ujeti – kadar-
koli se zgodi! Da se le prebudi. 

Ker je maj tako povezan z ljubeznijo, njej pa pogosto sledi 
poroka, smo občane vprašali, kaj menijo – poroka: da ali ne? 
Zanimalo pa nas je tudi, kako se spominjajo svoje poroke.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

To ni nobena pesem, to je ena sama ljubezen … 
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Veronika Blagotinšek

Poroka da. Zdi se mi, da sta par-
tnerja bolj povezana, če sta poroče-
na. V prihodnosti se vidim poročeno, 
o tem se bolj ali manj oba s fantom 
strinjava (smeh). Mogoče se nekateri 
ne poročijo zato, ker je lahko problem 
denar. Jaz ne bi bila razsipna za svojo 
poroko, ampak bi ostala nekje v mejah 
normale glede stroškov. Je pa res, da te poroka v vsakem 
primeru veliko stane.

Lara Helbel

Poroka ne. To se mi zdi nepotreben 
strošek in nekakšna potrditev zveze na 
papirju, ki je ne potrebuješ, če imaš v 
glavi razčiščeno, zakaj si s to osebo. 
Če pa se slučajno odnos ne izide in se 
razideš, so pa s tem same komplikacije 
in samo še več problemov si nakoplješ. 
Mogoče je, da si tudi sama kdaj premi-
slim, vendar se mi zdi, da poroka ni nujno potrebna.

Timotej Satler

Poroka da. Zato, ker menim, da 
če se dva ljubita, je to korak naprej v 
odnosu. Poroke ne vidim kot ujetost, 
razen če pozneje pride do kakšnih ne-
sporazumov. Sicer pa tveganje za raz-
hod obstaja tako, če si poročen, kot če 
si kar tako v zvezi. Imam punco, ven-
dar še nisva poročena. Moja poroka bo 
taka fajn, da bomo lepo nazdravili.

Urban Camlek

Poroka da. Če je ženska »ta prava«, 
zakaj pa ne. Sicer ne vidim razlike med 
dolgoletno zvezo in poroko. Menim pa, 
da je fajn biti poročen. Opravil sem vse 
zakramente od krsta do birme, zato 
bi opravil tudi zadnjega – poroko. Jaz 
še nisem poročen in še dolgo ne bom, 
vendar ko bo čas za to, se bom poročil.

Cvetka Vačun

Poroka da, če se imata dva rada 
in sta dovolj zrela. Zase bi rekla, da 
sem se premlada poročila, vendar s to 
prednostjo, da sva si z možem prej za-
čela ustvarjati skupaj stanovanje in da 
sva bila pozneje, ko so otroci odrastli, 
prej brez skrbi. Menim tudi, da če se 
poročiš, lažje premagaš morebitne te-
žave v zvezi, kot če ne bi bil poročen. V neporočeni zvezi bi 
utegnil prej obupati in oditi svojo pot. Je pa dobro, da se naj-
deta skupaj dva, ki se medsebojno spoštujeta. Moji spomini 
na poroko so lepi.

Erika Parašuh

Če se imata dva rada, zakaj se ne 
bi poročila. Danes se mladi ne odloča-
jo več tako pogosto za poroko. Jaz pa 
sem generacija, ko smo se večinoma 
poročali. Res pa je, da če se imaš rad, 
poroka niti ni nujna, če danes pomi-
slim. Takrat pa je bilo samoumevno, da 
se poročiš. V teh časih mladi tudi mi-
slijo, da mora biti vse »pošlihtano« in po »regelcih«, zato jim 
poroka predstavlja stres. Ko se je naša generacija poročala, 
so sorodniki stopili skupaj, napekli pecivo, bolj smo se družili 
in menim, da je bilo za moje starše bolj stresno kot pa zame.

B I N A  P L A Z N I K

Andreja Draksler

Poroka da. Menim, da si bolj varen. 
Jaz s tem, ko sem se poročila, pripa-
dam svojemu možu. Moji spomini na 
poroko so zelo lepi. Sicer je bilo mrzlo, 
ampak je bilo vseeno lepo. Za poroko 
sva se odločila oba skupaj, ker sva že 
pričakovala otroka. Rekla sva si, da se 
morava poročiti, preden bo otrok ro-
jen. Danes se mi zdi, da mladi predolgo čakajo na poroko in 
da je v večini primerov ovira za poroko denar. Vendar, če se 
jaz spomnim na naju, midva nisva imela denarja, pa sva se 
vseeno poročila, začela skupaj ustvarjati, pa se je ravno tako 
izšlo.

Marjan Arh

Jaz sem za poroko. Zdi se mi, da je 
potem zveza bolj resna in trdna. Midva 
z ženo bova kmalu praznovala štiride-
setletnico poroke. V tistih časih smo bili 
navajeni, da se poročimo. Še posebno 
so si najine poroke želeli najini starši, še 
posebno ženini. Ko pa gledam danes 
mlade, pa vidim, da so s poroko kar ve-
liki stroški. Trenutno spremljam poroko na televiziji in vidim, 
da je to kar draga stvar. Jaz sem se poročil zelo skromno. 
Pet se nas je zbralo, smo šli na občino na civilni obred in na 
Brezje na cerkveni obred, potem pa smo šli k Pirnat v Letuš 
na malo bolj močno kosilo in je to to.
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Še je čas, da preprečimo neracio-
nalno rabo davkoplačevalskega de-
narja (»avtocestni TEŠ6«) in trajno 
uničenje naravnih danosti naše doline 
in domovine.

Spoštovane občanke, spoštova-
ni občani Občine Polzela, dovolite da 
vam predstavimo problematiko držav-
nega projekta – umeščanja 3. razvojne 
osi, projekta, ki se zelo tiče tudi Obči-
ne Polzela. Z Zakonom o prostorskem 
načrtovanju, sprejetim sredi julija 2004 
(Ur. list RS 76/04), je Slovenija dobila 
dokument, s katerim se je odzvala na 
vrsto pobud članic Evropske unije, da 
bi z boljšimi medsebojnimi povezavami 
in s pomočjo skupnih evropskih skla-
dov omogočili hitrejšo gospodarsko 
rast ter skladnejši razvoj vseh, tudi od-
ročnejših obmejnih območij posame-
zne države. Predlog za Tretjo razvojno 
os (3RO), da bi s sodobnejšo prometno 
povezavo omogočili hitrejši dostop do 
tržišč tistim industrijam in drugim de-
lovnim mestom, ki so skozi stoletja ra-
zvoja nastala tudi v naših odmaknjenih 
občinah, je logično nadaljevanje zgor-
njih izhodišč. Žal pa je kljub zavzetem 
prizadevanju mnogih občanov in stro-
kovnjakov v teh dvanajstih letih ostalo 
le pri načrtih in trodimenzionalnih pred-
stavitvah posameznih odsekov. Najbolj 
vroče odpore povzroča zdajšnji pre-
dlog za avtocestno povezavo Velenja 
s štajersko avtocesto. Ne le med prebi-
valci, od katerih so posamezniki z novo 
traso življenjsko prizadeti, temveč tudi 
med širšo in zlasti strokovno javnostjo. 
Čedalje bolj se namreč krepi zavest o 
pomenu ohranjanja kulturne krajine, 
kakršno smo podedovali od prednikov, 
ki pa jo z zdajšnjimi, marsikje nepremi-
šljenimi gradnjami – ne samo prometne, 
tudi druge infrastrukture – grobo uniču-
jemo. Pred ponovno razgrnitvijo Držav-
nega prostorskega načrta za traso F2-2 
vas želimo opozoriti, da gre za izsilje-
vanje daleč najdražje trase, ki bo zelo 
prizadela veliko ljudi in uničila preveč 
najboljše zemlje in izmaličila ter ekolo-
ško ogrozila našo, zdaj prijazno krajino. 

Gre za hud poseg v okolje; za traso, ki 
je najmanj primerna od vseh možnih. 
Že pri samem postopku umeščanja je 
bilo narejenih več zakonskih prekrškov. 
Neodvisni strokovnjaki opozarjajo na 
to, da je trasa F2-2 zelo problematična, 
prečka namreč obsežno vodozbirno ob-
močje, kar je izločitveni faktor pri izboru 
tras za avtoceste. Posek gozda in viso-
ke strme brežine, dvignjene nad dolino, 
bodo vizualno zelo skazile celotno doli-
no in izgled Gore Oljke. Izvedba bo tudi 
ekonomično zelo zahtevna zaradi težkih 
geoloških razmer. Onesnaževanje (zrak, 
voda, tla, hrup) bo zaradi nad dolino 
dvignjene ceste potencirano. Združene 
civilne iniciative Braslovč, Šmartnega ob 
Paki in Polzele si zato prizadevamo, da 
bi vlada ravnala razumno in ponovno 
enakovredno presodila možne variante 
umestitve hitre ceste Velenje - A1, hkrati 
pa smo s pomočjo neodvisnih strokov-
njakov in Zbornice za arhitekturo in pro-
stor pripravili konkreten predlog, izris in 
izračun za najoptimalnejšo varianto, tra-
so F6. Trasa F6 je nadgradnja že stoletja 
uporabljanega prostorskega koridorja, 

ki omogoča tudi krajšo povezavo me-
stnih in regijskih središč, držav Avstrije, 
Slovenije in Hrvaške, utrjuje in podpira 
položaj mest Velenja in Celja kot središč 
državnega pomena, predvsem pa sledi 
želenemu in strateško opredeljenemu 
trajnostnemu razvoju, h kateremu smo 
se z navedenimi konvencijami v naši 
državi tudi zavezali. Ne posega na naj-
boljša kmetijska zemljišča in ne zmanj-
šuje prehrambne varnosti, ima manjši 
ekološki vpliv, ohranja kulturno krajino 
Spodnje Savinjske doline, ki je pomemb-
no vstopno območje v Logarsko dolino. 
Cenejša in fazna gradnja omogoča pri-
hranek okoli 200 milijonov evrov in ure-
ditev širše obstoječe regionalne prome-
tne mreže v celotni Savinjski regiji.

Zato apeliramo na vas, dragi občani 
in občanke Polzele, da se vsak po svojih 
najboljših močeh zavzamete za racio-
nalno in najoptimalnejšo umestitev 3. 
razvojne osi, ki je bila zakonsko sprejeta 
s Prostorsko strategijo 2004, nadgraje-
na s Prometno strategijo 2015 ter načeli 
trajnostnega razvoja, da se upošteva 

Umestitev 3. razvojne osi naj uresničuje načela 
ekološke, vizualne in ekonomične vzdržnosti
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vzdržno, trajno, regionalno učinkovito 
umeščanje v prostor, ki bo imelo za po-
sledico čim hitrejše zgrajeno prometno 
povezavo od A1 do meje z Avstrijo, ra-
cionalno porabo denarja, ki je na raz-
polago v državi, hkratno posodobitev 
in razvoj obstoječe regijske prometne 
mreže in čim večji gospodarski učinek 
v savinjskem regijskem prostoru ter 
umeščanje v prostor z najmanjšo mo-
žno prostorsko in okoljsko škodo, naj-
manjšim vplivom na prizadeta življenja 
prebivalcev (70 rušitev pri F2-2 in 9 
rušitev pri F6), najmanjšim vplivom na 
kulturno krajino in kmetijska zemljišča 
ter posledičnim ohranjanjem prehran-
ske varnosti naše države.

C I V I L N A  I N I C I AT I VA  P O L Z E L A ,  C I V I L N A 

I N I C I AT I VA  B R A S LOV Č E ,  C I V I L N A  I N I C I A -

T I VA  Š M A R T N O  O B  PA K I  I N  O Z AV E Š Č E N I 

P R E B I VA LC I  S P O D N J E  S AV I N J S K E  D O L I -

N E  I N  S LO V E N I J E

(kontakt:cipolzela@gmail.com)

Trasa F2-2 Trasa F6

bi negativno vplivala na naše bivanjske 
pogoje, s hrupom in emisijami

je okolju manj škodljiva, hrup in emisije 
so omejeni z naravno oviro

ocenjena vrednost investicije 
Šentrupert - Velenje - Gorenje je 
314 milijonov evrov, pri čemer MOP 
opozarja, da cena še ni dokončna

omogoča prihranek našega 
davkoplačevalskega denarja; ocenjena 
vrednost investicije Arja vas - Velenje - 
Gorenje je 98 milijonov evrov

uničila bi pobočja Gore Oljke in vizualno 
ter funkcionalno razdelila dolino; uničila 
bi 119 ha najboljšega kmetijskega 
zemljišča- uničila bi kulturno krajino 
Spodnje Savinjske doline

je prostorsko ustreznejša prometna 
povezava v obstoječem cestnem 
koridorju z minimalnimi posegi na manj 
vredna kmetijska zemljišča

porušila bi 70 objektov, od tega 28 
stanovanjskih hiš

porušila bi 9 objektov, od tega 3 
stanovanjske hiše

 ne upošteva zakonskih podlag, tj. 
Prostorske razvojne strategije 2004 in 
Prometne strategije 2015

je prometno bolj obremenjena in 
najkrajša razdalja med Velenjem in 
Celjem

trasa bi bila daljša, dražja in 
zahtevnejša za izgradnjo z 9 viadukti 
do višine 30 metrov in 3 predori

je enostavnejša in časovno hitrejša za 
izgradnjo 

(Več info na na: facebook.com/CiBraslovče in http://cibraslovce.blogspot.si/)
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SOBOTA, 4. 6. 2016, OD 7. DO 19. URE 
12 ur pohodov na Goro Oljko
(Drago Jamnikar: 031 663 569)

SOBOTA, 4. 6. 2016, OD 9. DO 12. URE
Veter v laseh: S športom proti zasvojenosti
Športno igrišče na Polzeli
(Ivan Kapitler: 070 705 007)

SOBOTA, 4. 6. 2016, OB 18. URI
18. srečanje malih vokalnih skupin
Grad Komenda
(Marko Slokar: 041 381 472)

NEDELJA, 5. 6. 2016, OD 8. DO 9. URE
Meritve krvnega sladkorja in holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

NEDELJA, 5. 6. 2016, OB 12. URI
Ekipno državno prvenstvo v karateju
Športna dvorana Polzela
(Branko Cimperman: 051 325 888)

PONEDELJEK, 6. 6. 2016, OB 20. URI
Evropsko-afriška Tomosiada, dolga 7760 km
potopisno predavanje
grad Komenda - grajsko dvorišče
(Občina Polzela, 03/703 32 28)

ČETRTEK, 9. 6. 2016, OB 7. URI
Pohod na Kofce
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

ČETRTEK, 9. 6. 2016, OB 12. URI
Županov sprejem tekmovalcev GŠ Risto 
Savin Žalec; Grad Komenda
(Občina Polzela, 03/703 32 28)

ČETRTEK, 9. 6. 2016, OB 11. URI
Županov sprejem odličnjakov
Grad Komenda 
(Občina Polzela v sodelovanju z OŠ Polzela: 
03/703 32 28)

PETEK, 10. 6. 2016, OB 19. URI
Kulinarična delavnica: Izdelava dekorativnega 
peciva; Dom krajanov Andraž
(Jelka Oder: 031 273 536)

PETEK, 10. 6. 2016, OB 19. URI
Odprtje razstave likovnih del Klavdije Sitar in 
Kristine Kočevar
Razstava bo na ogled do 30. 6. 2016.
Grad Komenda
(Klavdija Sitar: 041 725 117)

PETEK, 10. 6. 2016, OB 20. URI
Poletni večeri na gradu Komenda
Koncert skupine Longfield
Vstop prost.
Grad Komenda – grajsko dvorišče
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

SOBOTA, 11. 6. 2016, OB 5. URI
Pohod na Korošico: Kocbekov pohod
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

SOBOTA, 11. 6. 2016, OD 8. DO 12. URE 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

SOBOTA, 11. 6. 2016, OB 11. URI
Neža spet doma; Grad Komenda
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

SOBOTA, 11. 6. 2016, OB 15. URI
Kuharski tečaj: Vsaka država – svoja kultura, 
vsaka celina – svoj svet
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

SOBOTA, 11. 6. 2016, OB 20. URI
Poletni večeri na gradu Komenda
Koncert KGD Cecilija. Vstop prost.
Grad Komenda – grajsko dvorišče
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

TOREK, 14. 6. 2016, OB 18. URI
Duhovna obnova za ženske v konferenčnem 
centru Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

SREDA, 15. 6. 2016, OB 8. URI
Pohod po Občini Polzela, 2. del
Zbor pri Domu društva upokojencev Polzela.
(Julijana Klemen: 031 756 103)

SREDA, 15. 6. 2016 
Valeta OŠ Polzela; OŠ Polzela
(OŠ Polzela: 03/703 31 12)

ČETRTEK, 16. 6. 2016, OB 17. URI
Srečanje: Spomini na Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

PETEK, 17. 6. 2016, OD 11. URE DALJE
Dan odprtih vrat slovenskih čebelarjev
Čebelarski dom na Polzeli
(Radivoj Verbnjak: 041 507 619)

PETEK, 17. 6. 2016, OB 20. URI
Poletni večeri na gradu Komenda
Koncert skupine Jazzva; vstopnice po 8 € na 
TIC Polzela. Grad Komenda – grajsko dvorišče
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

SOBOTA, 18. 6. 2016, OB 8. URI
Dan slovenskih planinskih doživetij na Golteh
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Zoran Štok: 041 754 778)

SOBOTA, 18. 6. 2016, OB 15. URI
Kuharski tečaj: Vsaka država – svoja kultura, 
vsaka celina – svoj svet
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

NEDELJA, 19. 6. 2016, OB 8. URI
Izlet s kolesi. Zbor pri igrišču v Andražu.
(Drago Jamnikar: 031 663 569)

PONEDELJEK, 20. 6. 2016
220. lunohod na Ptuj
Avtobus na parkirišču ob občinski stavbi na 
Polzeli. Ura odhoda bo objavljena na oglasni 
deski.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

ČETRTEK, 23. 6. 2016, OB 19. URI
Nočni pohod ob kresni noči na Goro Oljko
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

ČETRTEK, 23. 6. 2016, OB 20.30
Ob kresni noči na Goro Oljko
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Franjo Jelen: 041 783 733)

PETEK, 24. 6. 2016, DOPOLDNE 
Šolska proslava ob dnevu državnosti za 
učence s podelitvijo pohval in priznanj
OŠ Polzela
(OŠ Polzela: 03/703 31 12)

PETEK, 24. 6. 2016, OB 18. URI
Občinska proslava ob dnevu državnosti
Igrišče v Andražu
(Občina Polzela v sodelovanju s KD Andraž: 
03/703 32 28)

SOBOTA, 25. 6. 2016, OB 7.30
Pohod po spominskih obeležjih Andraža
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

SOBOTA, 25. 6. 2016 
Družabno srečanje članic in članov Športnega 
društva Andraž ter občank in občanov.
Ob igrišču v Andražu
ob 12. uri: pričetek kuhanja golaža
ob 18. uri: druženje
(Simon Ograjenšek: 031 393 499 in Mirko Meh: 
041 347 951)

SOBOTA, 25. 6. 2016, OB 16.30
Pet ur malega nogometa »VZHOD – ZAHOD«
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

SOBOTA, 25. 6. 2016, OB 18. URI
3. turnir streljanja z zračno puško
Igrišče v Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

NEDELJA, 26. 6. 2016, OB 9. URI
Zaključek polletja Šahovskega kluba Polzela
Športni park Emeršič
(Tomi Masnec: 041 783 213)

NEDELJA, 26. 6. 2016, OB 15. URI
30. obletnica Društva upokojencev Andraž
Dom krajanov Andraž
(Anton Mešič: 041 602 974)

JUNIJ 2016:
Izlet – ogled Maribora in piknik na Pohorju
Datum in ura bosta objavljena na oglasni deski.
(Gertruda Terčak: 041 244 344)

JUNIJ 2016: VSAKA NEDELJA OD 9. DO 
12. URE
Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

Junij 2016
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SREDA, 1. 6. 2016
10.00–11.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)
17.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 2. 6. 2016
17.00–18.30 Naučimo se šivanja
(Cvetka Basle)

PETEK, 3. 6. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 4. 6. 2016
9.30-11.00 ANGLEŠČINA – konverzacija
(Irena Solar)

TOREK, 7. 6. 2016
8.00– 9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)
15.00–19.00 BREZPLAČNA UČNA POMOČ 
Prijava: Urša Zabukovnik (031 356 848)

SREDA, 8. 6. 2016
10.00–11.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)
17.00–18.30 Likovno-ustvarjalna delavnica 
(Urška Juhart) 

ČETRTEK, 9. 6. 2016
16.30–19.00 USPOSABLJANJE 
PROSTOVOLJCEV, voditeljev skupin za 
Savinjsko regijo. Izobraževanje organizira 
in izvaja Zveza društev za socialno 
gerontologijo Slovenije.
(Petra Cerinšek, univ. dipl. soc. del, vodja 
usposabljanja) 

PETEK, 10. 6. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 11. 6. 2016
9.30–11.00 ANGLEŠČINA – konverzacija
(Irena Solar)

TOREK, 14. 6. 2016
8.00– 9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)
15.00–19.00: BREZPLAČNA UČNA 
POMOČ 
Prijava: Urša Zabukovnik (031 356 848)

SREDA, 15. 6. 2016
10.00–11.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

ČETRTEK, 16. 6. 2016
14.00 ZAKLJUČNO SREČANJE 
USPOSABLJANJA PROSTOVOLJCEV, 
voditeljev skupin za Savinjsko regijo. 
Izobraževanje organizira in izvaja Zveza 
društev za socialno gerontologijo 
Slovenije.
(Petra Cerinšek, univ. dipl. soc. del, vodja 
usposabljanja) 

PETEK, 17. 6. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

SOBOTA, 18. 6. 2016
9.30–11.00 ANGLEŠČINA – konverzacija
(Irena Solar)

TOREK, 21. 6. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)
15.00–19.00 BREZPLAČNA UČNA POMOČ 
Prijava: Urša Zabukovnik (031 356 848)

SREDA, 22. 6. 2016
10.00–11.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

ČETRTEK, 23. 6. 2016
17.00–19.00 RECI DROGI NE
Simon Popovič in Helena Kobal, avtorja 
knjige Narkoman nikoli

PETEK, 24. 6. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 28. 6. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 29. 6. 2016
10.00–11.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)
17.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 

Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.
Informacije na el. naslov: 
medgeneracijski.c@gmail.com 
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs)

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude 
in kritike.

Program medgeneracijskega centra za junij 2016	

POLETNI VEČER
NA GRADU KOMENDA

SOBOTA, 11. JUNIJ 2016, OB 20. URI Kulturno Glasbeno Društvo Vstop prost!

KONCERT
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IADAEVROPSKO-AFRIŠKA

DOLGA 7760 KM

POTOPISNO 
PREDAVANJE

Grajsko dvorišče gradu Komenda, v ponedeljek, 6. 6. 2016, ob 20. uri

Vstop prost!

GLAS-TON in DRUŽINA POJE

Organizatorji dogodka Družina poje že ustvarjamo prireditvi, ki bosta 
ob koncu meseca avgusta popestrili življenje v naši lokalni skupnosti. 

V spremljevalnem programu bo ponovno izvedena prireditev za 
mlajšo populacijo, GLAS-TON - Revija rock in pop skupin Slovenije. 
Letošnji GLAS-TON bo izveden v petek, 26. avgusta, ob 21.00. Dogovori 
z glasbenimi skupinami, ki nas bodo zabavale tokrat, so v zaključni fazi. 

Osrednja prireditev Družina poje z motom Peli so jih mati moja, 
bo izvedena že triintridesetič. Spomladanski meseci so namenjeni 
programski zasnovi in pridobivanju nastopajočih družin. V zvezi s tem 
si močno želimo, da bi se za nastop v Andražu odločila kakšna nova 
družina iz našega lokalnega okolja. Morebitno pripravljenost za nastop 
lahko sporočite na elektronski naslov david.zabukovnik@telemach.net. 
Letošnja prireditev Družina poje bo v nedeljo, 28. avgusta, ob 14.30.

V petkovem programu bo tako na sporedu rock in pop glasba, v prvem delu nedeljskega popoldneva 
ubrano ljudsko petje, v nadaljevanju nedeljskega popoldneva pa se bomo družili ob zvokih narodno-
zabavnega ansambla VESELI SVATJE.

Ves program bo izveden pod šotorom na športnem igrišču v Andražu nad Polzelo. Vabimo vas, da 
si rezervirate zadnji vikend v mesecu avgustu za pristno druženje med Andražani. Verjamemo, da bo iz 
ponujenega programa vsakdo našel kaj zase.

O R G A N I Z AC I J S K I  O D B O R
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Spomin je kot roža, ki cveti,
kot sonce, ki svetlo žari.
Zato boš, draga Cvetka, 

z nami večno živela tudi ti …

V SPOMIN
3. maja je minilo eno leto, kar nas je zapustila 

naša ljubljena

CVETKA MAROVT

Radi se je spominjamo in še vedno jo zelo 
pogrešamo. Prižigamo ji svečke in s hvale-
žnostjo polagamo cvetje za vso ljubezen in 

dobroto. V mislih in srcih je z nami na vsakem 
koraku. Hvala vsem, ki kdaj postojite ob 

njenem grobu in skupaj z nami ohranjate lep 
spomin nanjo.

Mož Peter, sin Aleš z družino in hči Petra z 
družino

Sporočamo žalostno vest,

da nas je po hudi bolezni zapustila 
naša draga žena, mama in babica 

VESNA ŠOŠ,

rojena Pavošev
(1962 - 2016)

K večnemu počitku smo jo pospremili
v soboto, 2. aprila 2016, 

na pokopališču v Dornbirnu v Avstriji.

Pogrešali jo bomo!

Žalujoči: 
mož Andrej, hči Adela in sin Dejan z 

družinama

Oko zaprem,
v spominu vedno znova tebe uzrem. 

Nikjer te ni in to boli …

ZAHVALA
Tja, kjer tišina šepeta, je odšel naš dragi mož, 

oče, tast, dedek in pradedek

FERDO KRK
iz Andraža 11

(16 5. 1927–5. 5. 2016)

Iskreno se želimo zahvaliti vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam stali ob strani, izrekli 
besede tolažbe, darovali cvetje, sveče in svete maše.

Posebna zahvala PGD Andraž, DU Andraž, KOZZB za 
vrednote NOB Andraž in ŠD Andraž. Govornikoma, 

gospodu Konradu Brunšku za ganljive besede slovesa 
in gospodu Marjanu Turičniku v imenu združenja 

borcev za vrednote NOB Žalec. Zahvala godbenikom 
Premogovnika Velenje, častni straži in govorniku 

gospodu Dragu Kolarju. 
Hvala tudi vsem praporščakom, uniformirancem, 

gospodu župniku Jožetu Kovačcu, andraškim pevcem in 
pogrebni službi Ropotar ter vsem vam, ki ste bili v tako 

velikem številu ob slovesu z nami.
Žalujoči vsi njegovi

Vsi bližnji, ki smo jih ljubili,
nas niso zapustili, 

v ljubezen so se spremenili,
z njo naša srca napolnili.

V SPOMIN

SILVU OŽIRJU

iz Andraža 11
(20. 12. 1953–14.5.1999)

Ob obletnici se zahvaljujemo vsem, ki obišče-
te njegov grob in mu prižgete svečko.

Vsi njegovi
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*VSTOPNICE V PREDPRODAJI NA TIC POLZELA.

OBČINSKA PROSLAVA
OB DNEVU DRŽAVNOSTI

PETEK, 24. 6. 2016, OB 18. URI

NA ŠPORTNEM IGRIŠČU V ANDRAŽU NAD POLZELO
(ČE BO DEŽEVALO, BO PRIREDITEV V DOMU KRAJANOV ANDRAŽ.)

Slavnostni govornik:
brigadir Slovenske vojske 

mag. Bojan Pograjc
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